


SN SeFM
B == B U 59 AW SH(SYHYAY/5Y - 55)
SENE £l )
= pobl cClel( s = 1% OH @Llj_'lz_ =D}
SA - B S9I(SH) - KIRAR - B of ety e HIDZ2
3 216,673,030 226,027,016 9,353,986
= 41,126,328
s 149,343,200
Il 611,033
e 180,000
= 25,412,469
S& 25 U 59 AW L ) 216,568,769 225,940,371 £9,351,602
= 41,126,328
s 149,343,200
Il 611,033
e 180,000
= 25,328,208
SEAH g 1,885,275 1,395,603 489,672
s 540,000
& 1,345,275
SEAM g 2SN 93,234 97,704 A4, 470
201 Le+2ZH| 44,273 43,892 381
01 AtS2teld] 44,273 43,892 381
Out+gY| 24,671
O=&tl 13,302
O2g+Y 6,300
202 Oid| 27,461 30,312 22,851
01 2| 27,461 30,312 2,851
O=s8YR =& 27,461
203 HRF&| 21,500 23,500 22,000
03 Al FRHRF=EIH| 21,500 23,500 22,000
OszYL =7 21,500
sgelold AL NI 22,500 22,500 0
307 2I2to| ™ 22,500 22,500 0
04 QIZFHAIAIE E X 22,500 22,500 0
O=oleld ALK 22,500
sEN SFAYSIXJA(EE 80,000 80,000 0
2 40,000
< 40,000
307 QI2toI ™ 80,000 80,000 0
P 40,000
< 40,000
02 QIHHAAMNHES 80,000 80,000 0
oS NELISIEEp 80,000
= 40,000
= 40,000
AF 2HSAEHS N 500,000 0 500,000
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SN SRR
B == HE U 59 FW LS(SYHLL/ Y - 5F)
Chel: A Jfe (el &e)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2
s 500,000
308 RHXISHXMISO0IH 500,000 0 500,000
= 500,000
01 KASAIFSEES 500,000 0 500,000
OFF FsABEE K 500,000
) 500,000
A= SAHl X2 91,314 180,172 88,858
308 KRS0 91,314 180,172 A\88,858
08 WI|ZUUEE X 91,314 180,172 A\88,858
OXE =t SAH X 91,314
sl s HE K (2IEEX) 1,015,227 1,015,227 0
308 AXISHXMSOIA 1,015,227 1,015,227 0
01 RXIEHBNELZ 1,015,227 1,015,227 0
O=sgellol B HZE X 1,015,227
dY s0e SE/:s 29 62,000 0 62,000
201 Br23| 62,000 0 62,000
01 At=22teldl 32,000 0 32,000
OsHEEE23 29X 32,000
03 A2 ZH| 30,000 0 30,000
OsUHEEERAS HAKA 30,000
sg3oA 48 KIE 21,000 0 21,000
308 RHXISHXISO0I& 21,000 0 21,000
01 AXSHHBNEEZ 21,000 0 21,000
O=sgslos 48 XA 21,000
sE018 54 Y =X XN 7,682,968 5,324,475 2,358,493
= 3,386,861
T 4,296,107
s&01d 54 & =X XNE 2GX2 36,296 40,918 A4,622
201 Let2 | 6,586 7,318 VAN/ACYd
01 At22t2ldl 6,586 7,318 ANT32
Ogt==H| 3,94
Ozl 2,592
202 Ol 16,110 17,900 A1,790
01 =2LHOHI 16,110 17,900 A1,790
Os&Ess 2 sIAd g9R2FH 16,110
203 HRF=&H| 13,600 15,700 22,100
03 AIBFRIHRFXIY| 13,600 15,700 22,100
Os&2Esd Y SXKA AIBFE 13,600
= &= XA 321,200 332,000 10,800
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S SR}

HE: =& ERY U =0 AW A (SUHYLA/ S - 5E)
ool =&0l2 84 2 =X N (91 22)
A - ZB . GRI(3) - HRAY - BYS Ol Akt e HImE2
201 LEet2 2| 40,000 40,000 0
03 A2 40,000 40,000 0
O=d&d «t&ts| &t 40,000
308 AHXISHHMISO0I& 281,200 292,000 210,800
01 AXSHBNELZ 173,200 184,000 210,800
OFl=9l o MATIE 148,000
OAse sl X 25,200
10 S| 2SO CHEH B A XIS AIS ] 108,000 108,000 0
O&dd HsArastn 29 108,000
H=0l9 & 29 105,000 75,000 30,000
= 105,000
308 AHXISHHMSO0I& 105,000 75,000 30,000
2 105,000
01 IXSHABLERZ 105,000 75,000 30,000
Ostselel & 29 105,000
= 105,000
s8)| Oless24 N 126,600 107,610 18,990
308 AHXISHHMISO0I& 126,600 107,610 18,990
01 IXSHBLEERS 126,600 107,610 18,990
Ose| I2RE34 N 126,600
s0HItE<0l XA 108,000 93,000 15,000
308 AHXISHHMSO0IH 108,000 93,000 15,000
01 AXSHBNELZ 108,000 93,000 15,000
OsHIt==0l XA 108,000
suzYe SEEwN va 24,235 244,235 0
308 KIZHSO0IA 244,235 244,235 0
01 AXIEHMBLNELZ 244,235 244,235 0
O=ei2e0 SENT w3 244,235
sHIHALE 180,000 180,000 0
= 150,000
< 20,000
308 KIZHSO0IA 180,000 160,000 0
= 150,000
< 30,000
01 IXSHBLERSZ 180,000 180,000 0
O=g33M AZHEE A 180,000
= 150,000
< 30,000
=A00IAEIE 22D 844 812 844 812 0
2 556,211
< 288,601

- 786 -




ot
3
oF
uJ

ar o
=
RO
3 I
Jo -

oK 39

= 11 O

—
=r ml
_I_\ ao.__.___ w_w

&0 ™" ol
SD K KL
H0 Ho Ko

”.—Ah 1l
D

;
F RO

X ZH
=l

(] o [N el (] o o
o 1O O o
< S I~ N~
" g g | <
—JD Al N
K0 e
E
E=
(&N} Al Q1Y |@ O (=]
— — QO | Q o o
oo} [ee) D |, |0 (e (e
w, w g | S | = o
LH 3 w88 " -
uikd
RIS
AN ——= I AN~ O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O O O o O O O O O 9O 9O
N8l xNBIB IBIN §S88=ER3I 883858888888 5888 8388888858
3
<
S
W i
Ho
— i
= e 3 -
oir = fr i
70 i % - oo aK uo
Y 32 T = = o0 s 3
. & aom Mg oYy . K
ol E.AI m < ._m; o W o 30 iioD 30 = w@ ._: =
= & - = 80 F o N0 E=IE] 3 ° Ol = =
o 0o 10 E ok 2 o = 04 o = = Ul — &0
Ik = = 00 Uk o0 W <1 o R I < o o = e =
= 0 5 H oo S E R S i K< < =4 Sy . 233
. oh N oan ot 3O g9 @@ ma L= g
= - R W ol < & R B AATTFT S J0 B0 B0 R0 REal 5 % 5 g
= K = KU o T B I = = Moo R RRET o A w T
o 2 _ E%mom_%mnﬂ_wm_“aMo@_&@&m_iﬂ@m_@Mﬁ Emgum_mﬂm
o 3 < o N o BEKZTE 8 5838 Koy WIS W G2 5w NDES
o z 5 = B a MRS R TH W s XN e = R @ H Mo
0
L 2 5 %ml_Momoioumm_m_?E@%%%%%%%WW|M_um_xw_u@% =351 %amzosu
z |o GO O 1S R0 &0 fir 1ol H0 fir H0 WU 30 =~ 30 20 20 30 Ko 8 0w &l 0% oo I W M OH a0 W
D A = | A H® B W ol R~ MO OHOR R R W R RS M ROK0 R0 ) DA i) RORO M0 RO OF A
. |ol ol O gy |lol g OO O O0OO0OO0OO0OO0O0000000O000L0L0O OO0 8 OO0 000 O0
T |5 S ol 15 |8 <) 8
& s
il
0

- 787 -



ot
3
oF
uJ

_Ih_

ar
%
@ K K
Ho Ho Ho

SA:
K| ZH -
&l

0
0

o o o o () o o o o o o o o o (e} o o o o o
o (@) o (@] (@) (@) o o
~ ~ ~ S R R R
A0 X 3 X 5 15 |5 U
< |-
Klo
E
o
o o o o o o o o o o [e] [e] o O o o o o o o
o o (@) [«] o (@} o o o (e] (@] (@] (@] (@] (@] (@) (@) (@) o (@)
~ ~ ~ < < < Q<L SR B A <© <« < S R A <
N N N =) = = NN N S 18 18 L L R 313 |3 818
WH=r > > > == |F 8RS S I 8 |8
uid]
RIS
o o O o OO O OO0 OO O O OO o O OO o o o o o (@] o o O OO0 O OO o O OO o o o | O o
SIS SIS Sf S5 c85 885 8588|8818 838|818 8|8388/8838 8888|388 8|88
98 RN RN RN|E 8S|g g2lg 282|222 22 |8g 8| 9S|Q I8¢ B ISR |8 |8 BT |2
w_uur — | =
M_
=}
nr i rH i W W W W W
0r
X0
=Y o
. | >3
30 —
2 () :
IF _mm OH od
X | |® i) - ~ 80
. R ! o 50 _ o 0H
= |9 % B0 = OH R E
= |o) |oH fo m fo = o fo n R0
o (3D | K = KE o = Ki © K R Ki ol K = |ou
= |5 |8 Rl H 2 R 1y RARRI &M & H o8 80 H oz |R
oF |0 el S <0 :._Oo i S < 80 1S 120 o |z |© |0 RO |or &1 RO Ot 3 H|_ |o
N [0 N T N S = uo RO 00 o |R0 3D |7 |U0 (RO & |y < a R0 < o [X U0
N R - A = R = = T R R ONR (R R MG 3 2 ¥ = e ow|t =
F 0| (& [@ow | ) 0 < 2|03 w0 E E | = o= oo |0 8| D
O O S e S [ . K R ol B R & |R | (R ® IR N N i1y R A Y E TR
(OB = = O H0 = = O R IR Ola |[R K O lan ol ol O z |o) [ O |a |R
MO 0 — e © — W o |= 0 |2 |= 10 ~ N w0 I~ | W |
=3 S o o S o S o S o oS S KT o S
oF K lp] = <5} 0 | & B = lep] Y s X0 |
— H0 H =) K ok Ho =)

- 788 -



ot
3
oF
uJ

_Ih_

ar
%
@ K K
Ho Ho Ho

SA:
K| ZH -
&l

0
0

o o () o () o o o o o o o L0
o o o o (@} o (@] (@] (@] [
S S S S S S @ @ « N
- M <t [aV] [aV] [aV] (aV] [aV] Q] AN D
m_w = N N N 3
E
o
o [e] o o o o o o o o o o o
(@) (@] o (@} o (@) o (=} o o o o
S S S S S S S S S ~ N~ ~
m m 8] [Te) © l [aV] [Te) [Te) - - -
uid]
RIS
o o O O OO O OO o O O O O O OO OO o o OO0 O 9O O OO0 OO IO O oo O O O O OOl O
S S|g 89l bHmIE SOHDHS § 5958 §918 § 5518 KHHS S HDHIS §5|85 §5|185 © 585 S oA d
nU, nU: D O — |0 o — O QO M~ o <
w_uur — -
<
S
mu| U i L mou| U ot U mr| W] M |
<
<0
or RO 4D
K
B < m =4 20
Al = o K H
. 20 a1 oF e al
[ i} < )l < <
=3 i od] i = i
I = = = = = ) —~ =
= o | RD . . . =0 oF) A D
. K |&r KM KM KM = Kl =
~ = X RO R0 R0 40 = R0 o]
= |1 g |® 1o H 10 M o o Jo =
o KO£ R 80 80 80 or K Ki 80 _
= | P x = - = nm — B Kl N - n
oF [0 3 0 o) oJ oJ 20 oJ 20 S 20 oJ = R
SEaR 3 B3 g ¥ 3 0w B3 OB B E3 B 8
- = Km0 80 o 30 =] <0 =] 30 = = 0H o
= |00 0 |_ 0 ATl g0 o m S I H QW _ ol gl ol RO
m R B [2 2 O RO <t R0 =) 3 R 3 R0 ol R K R 7 0
. IR O ww oll < O o O [s) O ol o O wm [ kK O O H
T |5 = S 8 S S S 3 & S KE
IF 2 ~ N R ) ® ar
R0 R0 R

- 789 -



ot
3
oF
uJ

_Ih_
wr
_I_\ __o___= a_w

o)
@ K K
Ho Ho Ho

SN
K| ZH -
el

2
0

e

KIo

Hlw

609,225

609, 225

396,000
396,000
396,000
585,000

H3r
uilEd
R

=
o

<

H

132,975
609,225

i

476,250

H

132,975

609,225
209,250

i

157,500
51,750
102,375
78,750
23,625

297,600

H

i

H

i

57,600

240,000
396,000
396,000
396,000

36,000
360,000
585,000
450,000

135,000

585,000

H

70
ml

- SR(BIAH) - MSRAS -

L

A

ol

=
=)

|

308 Xt

01 HRIHHBLEXS

oF

d

=
=S

=

o
Ops

=
=)

tAl

308 Xkt

Ol2HE ADIE =2

Olche AOH

585,000
150,000
150,000
150,000
180,000
180,000
180,000
33,600
33,600
33,600
48,000

585,000

135,000
585,000
135,000
150,000
150,000
150,000
150,000
180,000
180,000
180,000
180,000

33,600

33,600

33,600

33,600

48,000

450,000
585,000
450,000

- 790 -

2|

=

o

=N

2|

)
o
[und

2|

o
e

all= RPN
NN

2|

b

A=0ld

o™
ol
ol

o

JI R

dl
dl
dl
dl

t
+
+
t
t

|2 LXtel Xl

01 Xt

403 Xt
308 Xt
308 Xt
308 Xt




S A

B =& HHE U 59 FW LS(SUHLLL/ Y - 5F)
chel: SE0IE 84 U =X A (cHel: @)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
= 48,000
308 AXIEHISOIH 48,000 0 48,000
= 48,000
01 AXHHBLEES 48,000 0 48,000
Osd)| =2==Y 294l N 48,000
= 48,000
SAl2 618,953 596,348 22,605
Jl 611,033
= 7,920
siizc 21 7,920 0 7,920
201 £EH= g 3,600 0 3,600
01 At=2teld] 3,600 0 3,600
Oget+=ZH| 1,786
O=1=1:] 1,814
202 04l 4,320 0 4,320
01 =LHAOLI 4,320 0 4,320
OsAge =80l 4,320
SX0ISAE A X 611,033 596,348 14,685
Jl 611,033
308 XA SOIA 611,033 596,348 14,685
Il 611,033
01 HRHHBAEXS 611,033 596,348 14,685
OsAols2el XNa 611,033
Jl 611,033
SEXNSGHE 114,051,814 120,778,534 NB,726,720
= 65,000
= 101,140,200
< 12,846,614
SEXSIHLAIY 2SS 17,274 18,994 A1,720
201 k=& 4,674 5,194 A520
01 At22teld] 4,674 5,194 A520
OgEt+=ZH| 2,860
O=1=1:] 1,814
202 04l 10,800 12,000 1,200
01 2] 10,800 12,000 1,200
SENSNEAIY =X 10,800
203 g2 =& 1,800 1,800 0
03 AIZF=AIHI Y| 1,800 1,800 0
SEXNSNEAIY =X 1,800
SESHXEYst 56,734,000 54,043,000 2,691,000
= 50,271,000

-791-




S A

X XH -
o= -

el sEXIHL (Sl &g)
o x 5 " e =
A - ZH - HRA(3H) - MRAY - BYS Off koA 01l ko HIRSZ
= 6.463,000
403 MXISHSXH20I & 56,734,000 54,043,000 2,691,000
2 50,271,000
== 6,463,000
01 XM =EE 56,734,000 54,043,000 2,691,000
OsE3aXl 24t 56,734,000
2 50,271,000
< 6,463,000
JIEMENESY 3,579,000 0 3,579,000
2 3,171,000
= 408,000
403 REXIHH SXH201H 3,579,000 0 3,579,000
2 3,171,000
[ 408,000
01 AXHH=EL 3,579,000 0 3,579,000
O | =MEHE=SY 3,579,000
2 3,171,000
< 408,000
OlSers)| ey 14,294,000 23,233,000 £8,939,000
2 12,666,000
= 1,628,000
403 AXIEHHSAH=01E 14,294,000 23,233,000 8,939,000
= 12,666,000
= 1,628,000
01 REXEHIXH= B X 14,294,000 23,233,000 £8,939,000
ODHSSd| SNy 14,294,000
2 12,666,000
< 1,628,000
1= RI=SlINE= 21,896,000 18,064,000 3,832,000
= 19,404,000
= 2,492,000
403 TXISHSXH20I & 21,896,000 18,064,000 3,832,000
= 19,404,000
== 2,492,000
01 AXISHX=EE 21,896,000 18,064,000 3,832,000
OnS2ts)| S 21,896,000
s 19,404,000
= 2,492,000
N2 223t 5,773,000 9,833,000 /4,060,000
2 5,114,000
= 659,000
308 XXIEHAISOI® 5,773,000 9,833,000 /4,060,000
2 5,114,000
[ 659,000
01 AXHHBHE xS 5,773,000 9,833,000 24,060,000
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S A

BEl: =Z 225 U 59 YW YSHSUHLLL/SY - 5&)
SE == EM/T (Sr9): &)
. i - PSEL =
A - ZH - SRA(ZH) - MFAY - BES Ol &bt 01l ko HnS2

OAlzZgegdst 5,773,000
s 5,114,000
< 659,000

JIZMEOIT(SEIHE) 6,928,000 10,006,000 A3,078,000
2 6,140,000
< 788,000

403 XXISHMSXH=01H 6,928,000 10,006,000 A3,078,000
s 6,140,000
< 788,000

01 AXIHHZEE 6,928,000 10,006,000 A3,078,000
Os&MzATY| 6,172,000
s 5,470,000
= 702,000
OFIoFXIS] M20{21 I 756,000
s 670,000
< 86,000

MESHESHA 1,659,000 0 1,659,000
s 1,470,000
< 189,000

403 XXM SXH=0(H 1,659,000 0 1,659,000
2 1,470,000
= 189,000

01 TtXIEMA =2 1,659,000 0 1,659,000
Ol SdA 1,659,000
s 1,470,000
= 189,000

sEUES=R 684,000 0 684,000
= 606,000
= 78,000

403 REXISHHIS =0 E 684,000 0 684,000
2 606,000
< 78,000

01 IXISHMA2EE 684,000 0 684,000
O=s&El=zs=d 684,000
P 606,000
< 78,000

SEHI0IEBA XA 2,070,000 3,100,000 A1,030,000
2 2,070,000

403 XXISMEXH=0]H 2,070,000 3,100,000 /1,030,000
s 2,070,000

01 AXIHHZEE 2,070,000 3,100,000 1,030,000
O=ZHI0tEB3xH 2,070,000
s 2,070,000

sEENTY 257,540 257,540 0
2 228,200
< 29,340
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SN SeE
B == B U 59 BWY SH(SYHYAY/5Y - 55)
chel: SEXNL (el &)
. i - PSEL =
S - ZE - SRI(S1) - HRAY - BAS 04 b0t Sl Ao HIRE2
308 KtXISHHISOIH 257,540 257,540 0
P 228,200
< 29,340
01 IXSHHBLEERSF 257,540 257,540 0
OsEszTy 257,540
2 228,200
< 29,340
==& 01I2eHE)| XI(RE) 130,000 130,000 0
= 65,000
= 65,000
307 SI2t0l& 130,000 130,000 0
= 65,000
= 65,000
02 SIFE SN EE 30,000 130,000 0
O=sZ=g4datdNYH 29 130,000
= 65,000
< 65,000
SEX Y ARAIY 23 10,000 10,000 0
308 AXIHHSOIA 10,000 10,000 0
10 2O RSN S LTS ARG 10,000 0,000 0
OsZEXNGNLLAAS EH3| JHEl 10,000
H#=0ts H=I| ZHIAE =& 20,000 10,000 10,000
301 LE2 NS 20,000 10,000 10,000
12 JIEtE A3 20,000 10,000 10,000
OFLE H=OI2UESI| 2EHAE AYS 20,000
SHMLD|BAIE BtF 90,707,974 96,070,194 N5,362,220
2 36,414,000
2 47,617,000
e 180,000
= 6,496,974
SHYLAD|BAIE &tE 2R 17,274 18,994 A1,720
201 LBt2E| 4,674 5,19 A520
01 AtR2teld 4,674 5,19 A520
Opr+8Y| 2,860
O=&tl 1,814
202 (44| 10,800 12,000 1,200
01 =2LHOHI 10,800 12,000 1,200
OE-TOGIEDNEEE S 10,800
203 P&l 1,800 1,800 0
03 AIF=AALFAIH| 1,800 1,800 0
OETOGIEDNEEE NS 1,800
S ENENEENECESS) 22,584,000 26,343,000 23,759,000
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SN sEmH
HE: SE 25 2 S YWY YSHSYHYSA/S5Y - 5F)
B9 SAMAD|BIAE =HE (Er2: =)
= 5 5 I PSJE]=
SA - HB - CRI(3H) - HIRAR - BES Of v e HI DS
= 27,598,000
< 986,000
403 XHRISHH S XH2O0I & 22,584,000 26,343,000 3,759,000
7 21,598,000
= 986,000
01 RXISHK=EE 22,584,000 26,343,000 3,759,000
OXES P2 13,057,000
z 13,057,000
OJIHs P=2 stmm 6,651,000
7 5,894,000
< 757,000
Os&E5Y MzELlY 867,000
= 867,000
OARS sES4H 2,009,000
= 1,780,000
= 229,000
=01J| PR Y| 27,970,200 27,428,200 542,000
7 26,019,000
= 1,951,200
403 XHXISHHIS KH20| & 27,970,200 27,428,200 542,000
7 26,019,000
= 1,951,200
01 RXISHRFEE X 27,970,200 27,428,200 542,000
OAlZ 22IA& 24 12,401,200
z 11,536,000
< 865,200
Ol|eh = 1,382,500
7 1,286,000
= 9,500
=o| YRS THHIIE X 4,278,500
= 3,980,000
= 298,500
ot AxHe 6,002,000
7 5,584,000
< 418,000
OARD BiMA 3,906,000
7 3,633,000
< 273,000
EST 36,039,000 35,645,000 394,000
= 36,039,000
403 XHXISHHIS KH20| & 36,039,000 35,645,000 394,000
= 36,039,000
01 RXISHHIRFZE X 3,000,000 2,700,000 300,000
OBH==JH et 3,000,000
= 3,000,000
02 BI|2SHITHBHRHE R 2|t AL 33,039,000 32,945,000 94,000
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S A

B =& 5 U 59 B LS(SYHLLL/ Y - 5E)
ol SEAAD(EAE &5 (el &)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
Oti==o& 33,039,000
= 33,039,000
TGN =58 EXIAMY 250,000 250,000 0
403 MXIEHSKH=01H 250,000 250,000 0
01 MHRIHHA=ZE X 250,000 250,000 0
O=g+ =54 EXAY 250,000
XIH==01242| (4=2| AIZ=20}) 1,080,000 1,400,000 /320,000
403 MRS SA201H 1,080,000 1,400,000 /320,000
01 TtXIEMA =2 1,080,000 1,400,000 /320,000
OXIF01249|(=2lAlA) 1,080,000
oIS KM ==R| &I 180,000 140,000 40,000
ES 180,000
403 AXISHHSAH=201E 180,000 140,000 40,000
E 180,000
01 TtXIEHMR=E 180,000 140,000 40,000
OMHAS MR QHE X 180,000
EN 180,000
A 2= (Xgkatel) 487,500 325,000 162,500
= 375,000
[ 112,500
403 AXIEHHSAH=01E 487,500 325,000 162,500
= 375,000
= 112,500
01 TtXIEMA =2 xR 487,500 325,000 162,500
OYEMIMNE > (Kgt2el) 487,500
= 375,000
= 112,500
&Al StoliCHH| S==IHE ALY 2,100,000 3,000,000 800,000
403 AXIEHHSAH=01E 2,100,000 3,000,000 900,000
01 TtXIEHMR=E 2,100,000 3,000,000 900,000
O&Al StolitHHl EIHZALS 2,100,000
FTACH® ¥ Esus 243 JER 1,641,785 1,775,217 133,432
= 1,260,467
= 46,000
[ 335,318
Rl SRR ESON =P 128,863 131,208 N2,345
= 128,863
308 AXIEHHISOIH 128,863 131,208 N2,345
= 128,863
01 XX HHBLELES 128,863 131,208 N2,345
OESFE - FSESFS PN =N 128,863
= 128,863
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SN SAZMY
HM: & 235 2 s FANE U (sHY/ s - s5)
©9l FTAUIM & S=DR 245 J|87E (e 2e)
=] XNZEH . Ctol (S =] HAS OH HEE =2}
SEHZFHNSHXA(XE) 778,278 714,532 63,746
= 605,304
[ 172,974
308 XHXISHHISOIA 778,278 714,532 63,746
= 605,304
[ 172,974
01 AXSHHBAEXRS 778,278 714,532 63,746
OsZ HES2A0S M2E THE KK (AZ Al
FE) 601,484
= 462,620
[= 138,864
OsE NEFL0S A2E MHE N(Z 8o
S ALRE) 37,920
= 18,960
[ 18,960
OsZ HEgs20ts HESHHEE X 46,874
= 39,724
[= 7,150
Os=018t MHIA O KA 35,000
= 27,000
[= 8,000
Os==H X 57,000
= 57,000
SEHZFHSHXA(RE) 123,000 123,000 0
= 63,000
[= 60,000
307 212401 A 3,000 3,000 0
= 3,000
02 DIZFHANAIIE X 3,000 3,000 0
OsENESL0IS HEEEEIIY 2AXE 3,000
= 3,000
308 KHXISHHISOIA 120,000 120,000 0
= 60,000
[= 60,000
10 SI 2SO USHE A S E A 120,000 120,000 0
O2=0 s=22 M5} 120,000
= 60,000
[= 60,000
SEMEs20IE 245 XY 20,000 20,000 0
307 2I12+0I1A 20,000 20,000 0
02 DIZFHAAIYE X 20,000 20,000 0
OSENEFL0IS 22 SAH &I} 20,000
SEZSHIEAL REA X2 28,750 201,250 172,500
= 25,000
[= 3,750
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PN SHFEE
FM: =& 23 U 52 AW AF(SHYSM/ 5 - 55)
SRl FTADR 2 S8 a3 J|ptR= (&2 AR
- _ _ bSIE =
2M - 3. (SH) - MEAY - B4 04| At O“ﬂ,qou Hns2
308 AXISHHISOIE 28,750 201,250 A172,500
= 25,000
[ 3,750
01 XX SHHBAEXS 28,750 201,250 A172,500
OsZZSHSIAL 244 X 28,750
= 25,000
[= 3,750
HEoeed s 21,504 20,727 867
= 18,300
[= 3,294
308 AHXISHHISOIA 21,594 20,727 867
=2 18,300
[= 3,294
01 XISHBABXS 21,594 20,727 867
OsE=xMgs2ite QXdA224s) X 21,594
= 18,300
[= 3,294
== HEXTA & OFScHad 24 18,000 30,000 212,000
308 XHXIESHHISOIE 18,000 30,000 A 12,000
01 XIS ZABXS 18,000 30,000 A 12,000
OsZHE XA L DFSaH&D X 18,000
=ENsls 843K 21,000 21,000 0
= 21,000
308 XHXISHHSOIA 21,000 21,000 0
= 21,000
01 IXISHZABES 21,000 21,000 0
Os=MsUs 243 I 21,000
= 21,000
SAURALR w2 L =22 1 502,300 513,500 A11,200
= 445,000
[= 57,300
308 XXIESHHISOIE 502,300 513,500 211,200
=2 445,000
[= 57,300
01 AXISHHBAEXS 502,300 513,500 211,200
O=HSATE E2 ALY 502,300
= 445,000
[= 57,300
HESAAH| (L EZ) (DIEHIIE} 84,261 86,645 A2,384
J|=3H| 84,261 86,645 N2,384
Jl=3| 84,261 86,645 N2,384
201 LBt2HH| 32,748 34,342 A1,594
01 At22elH 19,748 21,942 N2,194
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S A

MM I AS OFH(SRHLLM/ Y - 5E)
Cel XEA=Y |4 (ol m)
NEs -
SA - B3R GRA(S) - NIRAY - B82S Off &F2H Oil AFou HIwES2
ZeF =Y 187,697,865 181,247,172 6,450,693
= 152,9%, 176
sy 203,700
| 11,223,654
& 23,274,335
st A4S N (=sglldrd/ =Y - 5&) 187,656,344 181,201,649 6,454,695
= 152,9%, 176
= 203,700
| 11,223,654
& 23,232,814
Hetdsg =4 5,793,989 4,354,630 1,439,359
= 2,265,100
s 203,700
T 3,325,189
2y ZoE x2H| 690,000 0 690,000
308 AHXISHHMSO0IH 690,000 0 690,000
01 IXSHBLERSZ 690,000 0 690,000
OZY zos xg3 690,000
e F =Y X2AS 297,300 594,700 A297,400
s 203,700
T 93,600
403 XX RIS KH=0I & 297,300 594,700 A297.400
as 203,700
< 93,600
01 RXISHMAE2EE 297,300 594,700 A297,400
Orlstd=g XA 297,300
s 203,700
= 93,600
ME =SSR ZEA 680,000 680,000 0
4038 XX MSKH=01H 680,000 680,000 0
01 REXIEMA=2E X 680,000 680,000 0
OME=sE SR =4 680,000
g A stugal X3 970,800 0 970,800
308 AXISXSOIA 970,800 0 970,800
01 AXEHBNELZ 970,800 0 970,800
OB & DI X 970,800
RI=SAH K& 532,295 580,000 AN47,705
= 367,100
T 165,195
308 AXISHHMSOIA 532,295 580,000 N7 ,705
= 367,100
= 165, 195
01 AXSHHBNELZ 532,295 580,000 AN47,705
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SA: HEA s
HM: 5)} AS OHE(SEHASM/SY - S
o9l DEA A Ma 1| (cHel &Ee)
% < o PSIE= ~
SA - BB S2I(BH) - MIRAY - BYS Ofl Akt Ol Aton HI =2
SEAYN nSALY X 74,400 74,400 0
= 60.000
= 14,400
308 XFXIEHHISOIR 74,400 74,400 0
= 60,000
= 14,400
01 MXISHBLEES 74,400 74,400 0
OSEZIH us ALY 1 74,400
=2 60,000
=3 14,400
SEAYN ArACIAS X 574,600 717,600 143,000
= 442,000
= 132,600
403 XIXISHI S AH20| & 574,600 717,600 143,000
=2 442,000
3 132,600
01 AR GEEE 574,600 717,600 143,000
OSHZYM ArACH2AE X2 574,600
= 442,000
= 132,600
SSHAM A, BHIXS 248,000 0 248,000
= 200,000
= 48,000
403 XIXISHI S KH20| & 248,000 0 248,000
= 200,000
= 48,000
01 ARSHREEE 248,000 0 248,000
OSE3LH AL X& 248,000
= 200,000
= 48,000
= EIRZ THHHAI 15,701,880 13,152,152 2,549,728
= 14,608,400
-3 1,095,480
308 XFXIEHHISOIR 15,701,880 13,152, 152 2,549,728
= 14,608,400
S 1,095,480
01 MXISHHBLEES 15,701,880 13,152, 152 2,549,728
O EIE= MHixia 15,701,880
= 14,606,400
=3 1,095,480
Fdsy dZHIM 84 12,000 6,000 6,000
308 XLXIHHHISOI 12,000 6,000 6,000
01 XIXSHBLHEXZ 12,000 6.000 6,000
OZs s49 MTHIM S4 12,000
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S A

BEl: )} AS N (SUHYLN/SY - 5E)
ol DEE Al Mo X (Sr9): &)
3 NET -
SA - HH . S(E) - MRAY - BE=S Ofl by 0l rod HImE2
308 XHXIHAISOI & 43,308 43,308 0
01 RASHZNEES 43,308 43,308 0
O Fols FPAR =2 N 43,308
ST RS 1,300,000 2,600,000 1,300,000
2 1,000,000
= 300,000
403 REXIEHHIS K201 1,300,000 2,600,000 1,300,000
2 1,000,000
= 300,000
01 KXISHIEST 1,300,000 2,600,000 1,300,000
OSIIHAUAIRIA A8 o S N 1,300,000
2 1,000,000
= 300,000
ZAXIL2OIAE S01H K 260,000 260,000 0
2 200,000
= 60,000
403 REXISHHIS K201 E 260,000 260,000 0
2 200,000
= 60,000
01 XIXISHIEE S 260,000 260,000 0
OFARLBIIHS SI1H K 260,000
2 200,000
= 60,000
A sE ST PUXI 195,000 30,000 65,000
2 150,000
= 45,000
403 REXISHHIS K01 195,000 30,000 65,000
2 150,000
= 45,000
01 X SHREES 196,000 30,000 65,000
OO&&IsH 0| PUXI 195,000
2 150,000
= 45,000
SISEHER SR 140,400 182,000 £41,600
2 108,000
= 3,400
403 RXISHRHIS 0| E 140,400 82,000 £41,600
2 108,000
= 3,400
01 AR SHREEE 140,400 182,000 A41,600
OSIIHSEER LAX 140,400
2 108,000
= 3,400
SIS BE 1,970,000 1,670,000 300,000
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2N FEFSAD
HE: 5h AS OE(SYHYRL/SY - 5E)
CHel: DEX AT M4 K| (=EIE-E)
. i - PSEL =
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Ol &bt 01l ko HwWE2
403 XXM SXH=Z0|H 1,970,000 1,670,000 300,000
01 REXISMA=2E X 1,970,000 1,670,000 300,000
O%XEE =28 sJ1H N 1,970,000
SIHEE sIIRE 282 X 92,126 92,126 0
308 AHXISHHMISO0I& 92,126 92,126 0
01 IXSHBLEERS 92,126 92,126 0
OSIIHEE SIH2g 282 X P, 126
sIHEZ SS0I18AIE =4 30,000 100,000 A70,000
403 TMXIHMSAHE01H 30,000 100,000 A70,000
01 REXIEMA=2E X 30,000 100,000 A70,000
OS)IHE2 BSOIAIL X4 30,000
ESEFIERE 22,531,000 22,531,000 0
= 21,031,000
= 1,500,000
308 XXX SO0IH 22,531,000 22,531,000 0
= 21,031,000
= 1,500,000
01 AAISHIZNE TS 22,531,000 22,531,000 0
ORJIIEHIZ KJAA 22,531,000
= 21,031,000
= 1,500,000
SN X 4,069,000 4,069,000 0
= 4,069,000
308 AtXISHHMSO0IH 4,069,000 4,069,000 0
= 4,069,000
01 RASHINEES 4,069,000 4,069,000 0
OE2HEM XA 4,069,000
= 4,069,000
ZEtd ElHIAlE Szt K& 234,000 312,000 A78,000
Il 180,000
< 54,000
403 XXM EXHZ0]H 234,000 312,000 A78,000
| 180,000
= 54,000
01 RXISHMR=2E L 234,000 312,000 278,000
OB SHINL st N 234,000
| 180,000
< 54,000
f2ld =4 100,000 170,000 A70,000
308 KHXISHHISOIH 100,000 170,000 470,000
01 RASHINEES 100,000 70,000 A70,000
Ol 44k K& 100,000
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2N FEFSAD
Ot

B S| AS OHE(SRNLAL S - 5E)
CPl: DEE Azt MA X8 (Er9l: &)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2

DEE &3 THHEX =4 58,000 39,000 19,000

403 MXIHMSAHE01H 58,000 39,000 19,000

01 XM E2EE 58,000 39,000 19,000
OLUEZE &= MKl =4 58,000

MASBENZXNEXNEZ 80,304,000 80,499,000 A195,000
= 80,304,000

308 XXM S0IH 80,304,000 80,499,000 A195,000
= 80,304,000

01 AXSHHBNELZ 80,304,000 80,499,000 A195,000
OMASBNMNHAEXZZS 80,304,000
= 80,304,000

AXNEZ HHHY| KN (XH) 612,300 612,300 0
| 612,300

308 AHXISHHMSO0IH 612,300 612,300 0
| 612,300

01 IXSHHMABLERZ 612,300 612,300 0
Ouxl=s d™ZHl AlZ X2 612,300
| 612,300

ARN2Z #HHFY X2 (HE) 5,000 5,000 0
| 5,000

201 LBH23| 1,000 1,000 0
J| 1,000

01 At22teldl 1,000 1,000 0
Ogt=2H| 1,000
| 1,000

202 Ol 4,000 4,000 0
| 4,000

01 =W 4,000 4,000 0
OMASHA DFHZE =X 4,000
J| 4,000

L=HA=ES 16,703,925 15,230,500 1,473,425
= 16,703,925

308 AXISHXSOIA 16,703,925 15,230,500 1,473,425
= 16,703,925

01 IXSHABLERS 16,703,925 15,230,500 1,473,425
Og=sgizsa 16,703,925
= 16,703,925

L=gA=3 &Y K& 201,000 249,000 A48,000
| 201,000

308 RHXISHXISO0IH 201,000 249,000 A48,000
| 201,000

01 AXEHHBNELZ 201,000 249,000 48,000
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A s
SO AS OE(SHHYLL/SY - 5
a4 & Xd (Sr9: &)
) _ HEe —
A - B - SR(ZH) - MSAY - B AkoH 01l ko HnS2
= 7,500
01 IXISHBLETS 9,500 39,000 219,500
ORPC DR-ER2HEY 19,500
2 15,000
= 4,500
RPC JHBAIS EChat X2 2,100,000 975,000 1,125,000
2 1,500,000
= 600,000
403 RXISHHIS 0| E 2,100,000 975,000 1,125,000
2 1,500,000
= 600,000
01 XIXISHHINE B % 2,100,000 975,000 1,125,000
ORPC JFZAIE K3 XIR 2,100,000
2 1,500,000
= 600,000
B AZHEAIL K 1,904,000 1,151,000 753,000
2 1,460,000
= 444,000
403 RXISHRISKH=0IE 1,904,000 1,151,000 753,000
2 1,460,000
= 444,000
01 XX AN =5 % 1,904,000 1,151,000 753,000
Ol AZHIAIL X2 1,904,000
2 1,460,000
= 444,000
ST/ 350,000 350,000 0
408 KX SHHSKH201E 350,000 350,000 0
01 XX SRR =5 % 350,000 350,000 0
OLHALTIE 350,000
22IS0IT EW 204 20 9,500 135,000 240,500
408 X SHHIS KH201 & 9,500 135,000 240,500
01 XIXISH =2 E 94,500 135,000 240,500
OBTUIS0IZ E% 204 =0 9,500
SR EEEISNETSED) 109,000 109,000 0
2 109,000
308 KHXISHRISOIE 109,000 109,000 0
2 109,000
01 IXSHISEES 109,000 09,000 0
OF2YRB| AIR X 109,000
2 109,000
Egmlyl NY(XE) 37,000 37,000 0
2 37,000
201 22| 19,000 19,000 0
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SN HHASAD
of

B SI) AS OHE(SRHAS S - 5E)
CHol: A AR K| (cHel: @)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
= 19,000
01 At22teld 19,000 19,000 0
Ogtt+=EH| 16,000
= 16,000
O=etl 3,000
= 3,000
202 04l 18,000 18,000 0
= 18,000
01 =LHAHI 18,000 18,000 0
OFRLIAR| YREZX 18,000
= 18,000
a M 2 1,730 1,730 0
203 g =& 1,730 1,730 0
03 AIBF=AH 2 FEI| 1,730 1,730 0
OFRUD o wargl ADEF 1,730
NEE U= 3kg At Jlgtxd 9,346,068 8,166,360 1,179,708
= 597,000
Jl 4,778,000
= 3,971,068
DA E S X1 2,015,500 2,182,250 166,750
Il 1,390,000
S 625,500
403 AXISHHSAH=201E 2,015,500 2,182,250 166,750
Il 1,390,000
= 625,500
01 MXIEHMR =22 = 2,015,500 2,182,250 166,750
Olt=dEAIE S U2 X3 2,015,500
Il 1,390,000
[ 625,500
DN ZMAEX] D8Rl X 2,353,700 1,452,540 901,160
Il 2,188,000
= 165,700
403 AXIEHHSAH=Z0IE 2,353,700 1,452,540 901,160
Il 2,188,000
[ 165,700
01 HRIHHA=ZE X 2,353,700 1,452,540 901,160
O N ZMACI] J|BHEAH] X 2,353,700
Il 2,188,000
S 165,700
== =38 2012 N 34,000 34,000 0
308 AXIEHISOIH 34,000 34,000 0
01 HXIHHB A 2ES 34,000 34,000 0
Ol =8E 2I0t= A& 34,000
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2N FEFSAD
Ot

B )} AS OFE(SRHLLM/ S - SE)
Rl DSE = 3hE Aok Jgtxd (el &)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
nE sHgz 34,300 49,000 214,700
403 AXIEHHSAH=0IE 34,300 49,000 14,700
01 AtXIEHMR =22 = 34,300 49,000 214,700
Otd s&g=z XNz 34,300
SIS HHAMAAIE BSOS 400,000 370,000 30,000
403 AXIHHSAH=201E 400,000 370,000 30,000
01 UHRIHHAZE X 400,000 370,000 30,000
O84S HHAMAAIE SISt 400,000
ot ZEIIMEN K 23,000 23,000 0
308 AAIHHMSOIA 23,000 23,000 0
01 HRHHBAEXS 23,000 23,000 0
Oltal FIINEM K& 23,000
At Hothl XI& 10,000 13,600 A3,600
308 AXIEHISOIE 10,000 13,600 A3,600
01 AXHHBLELS 10,000 13,600 A3,600
OAtt HEtHl X1 10,000
rEze| M=EDHs XIS 90,000 30,000 60,000
403 AXIEHHSAH=Z01E 90,000 30,000 60,000
01 HRIHHA=ZE X 90,000 30,000 60,000
Ourz2te] 45 =t XNId 90,000
& 2=)] X 16,000 10,000 6,000
403 MXIEHSKH=01H 16,000 10,000 6,000
01 HRIHHA=ZE X 16,000 10,000 6,000
O ¢3J1 X2 16,000
sHEMHEE X 1,500,000 1,500,000 0
308 AXIEHISOIE 1,500,000 1,500,000 0
01 HXIHHBA2ES 1,500,000 1,500,000 0
OsHsMoiZe= K& 1,500,000
ste MAAlE st 320,300 350,000 229,700
403 MHRISHSA=01A 320,300 350,000 A29,700
01 AXISHA2E L 320,300 350,000 229,700
Oztsll MAAlE St 320,300
el RSAE ¥ FdlEs 36,120 50,000 213,880
403 AXIEHHSAH=Z01E 36,120 50,000 13,880
01 HRIHHA=ZE X 36,120 50,000 13,880
Oztsl RSAIE & IS 36,120
4 &£ 2 23 St 36,000 36,000 0
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2N FEFSAD
Ot

B )} AS OFE(SRHLLM/ S - SE)
ol DSE = Bl Aok ojgiay (el &)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
B = 360,000
20A JIgtEY 16,840,067 17,174,473 A334,406
= 4,348,000
Il 5,447,354
< 7,044,713
LI RY LEI(RI) N 80,000 80,000 0
308 AAIHHSOIA 80,000 80,000 0
01 HAHHBLEXS 80,000 80,000 0
OZ)| 2E2=(¥R) X 80,000
NEA(=8) =FE X2 100,000 100,000 0
308 AAIHHMSOIA 100,000 100,000 0
01 HRIHHBAEXS 100,000 100,000 0
OAlEHA(=8) =8 X 100,000
ABNE HFAA NF 300,000 300,000 0
308 AXIEHISOIE 300,000 300,000 0
01 XX HHBLELES 300,000 300,000 0
OfEHE H3WM NS 300,000
2 FH X 40,802 44,145 A3,343
308 XA SOIA 40,802 44,145 A3,343
01 HRHHBLEXS 40,802 44,145 N3,343
OO0l QtS MAH| X 28,020
Oo&Esl XA 12,782
ANE2UZ0F HAAIE S 582,000 760,000 A178,000
403 AXIEHHSAH=01E 582,000 760,000 /178,000
01 MHRIHHA=ZE X 582,000 760,000 A178,000
OMAMEAIE S X2 582,000
LIotRA AlEZB s X 500,000 592,500 82,500
403 AXIEHHSAH=01E 500,000 592,500 292,500
01 XM= E £ 500,000 592,500 292,500
OLIIotRA Aldsitiat X1 500,000
oIe) EX XA 189,000 270,000 /81,000
403 AXISHHSAH=01E 189,000 270,000 281,000
01 HRIHHA=ZE X 189,000 270,000 281,000
O&IILEI| AXIX& 189,000
MHAZ0F SI1H X2 315,000 450,000 /135,000
403 AXIEHHSAH=Z01E 315,000 450,000 /135,000
01 RRIHHA=ZE X 315,000 450,000 /135,000
OO0t= MHh sJ1H XI& 105,000
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2N FEFSAD
Ot

ﬂﬂi%ﬂhﬁéLiﬂ%%ﬂ%¢éH%% ==)
U0 Ar D|BFEA (] /)
i} _ HEAE ==
A - B SA(ZAH) - MSA AboH Oij Ab o Hm=2

\ ODZEZ! N} AAF D[ K3 210,000

SU20F AITHAMUXIAIA X2 1,829,224 1,829,224 0
=2 1,627,000
[o=4 202,224

403 KX SHHIS X0l E 1,829,224 1,829,224 0
=2 1,627,000
[ 202,224

01 IXISHXEEX 1,829,224 1,829,224 0
OsY20F ATHAHNLXIAIE X 1,829,224
= 1,627,000
[ 202,224

SHE0F MR ZAAIE X 3,945,451 3,945,451 0
=2 2,721,000
[=4 1,224,451

403 XHXISHHS K20l & 3,945,451 3,945,451 0
=2 2,721,000
[= 1,004,451

01 XSRS = 3,945,451 3,945,451 0
OsY20F HIUXEZLAIA XA 3,945,451
=2 2,721,000
[= 1,224,451

RN 6,551, 100 6,551,100 0
bl 4,518,000
[= 2,033, 100

403 XHXISHHS K20l & 6,551, 100 6,551,100 0
7| 4,518,000
[=4 2,033, 100

01 RXISHHIX=2E X 6,551, 100 6,551,100 0
OAIL0S NS X1 (0 6,551,100
J| 4,518,000
[= 2,033, 100

10|20t ICT 828 X2 387,953 387,953 0
7| 267,554
[ 120,399

403 RHXISHHIS XH=20|A 387,953 387,953 0
J| 267,554
[= 120,399

01 IXISHHXEE X 387,953 387,953 0
OJN20t ICT =28 X 387,953
J| 267,554
[ 120,399

DEHIDRINBIAIE X 632,490 861,300 A228,810
7| 436,200
[ 196,290

403 XHXISHHS K20 & 632,490 861,300 £228,810
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2N FEFSAD
B S} AS OFN(SHYSL/ S - 5E)
chol: Rl0lAre JIB R (=EIE-E)
NEs -
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Ol kK Oil AFou HwWES2
Jl 436,200
< 196,290
01 REXISMA=2E X 632,490 861,300 A228,810
OLFHIDIETHEHAIE XI& 632,490
p] 436,200
= 196,290
SSAS(=IHHA, AE) A LS U X 315,520 668,450 A352,930
Il 217,600
< 97,920
403 XXM S XH20]H 315,520 668,450 A352,930
I 217,600
< 97,920
01 IXISRIGEE 315,520 668,450 352,980
OSSR2(HA, =1, %8) AL X 315,520
| 217,600
= 97,920
SEXS()AIZSUS XA 11,600 0 11,600
| 8,000
& 3,600
403 TR SIS A0S 11,600 0 11,600
| 8,000
= 3,600
01 XEXI MR 11,600 0 11,600
OSSXS(M) LS X2 11,600
J| 8,000
& 3,600
A0t OHE XA (SHAEXIH) 502,335 261,500 240,835
308 RXISHHISOIH 502,335 261,500 240,835
01 AXISHBLEZS 502,335 261,500 240,835
ORAT MAOHY X2 502,335
sit2 SR KR (ML) 16,000 16,000 0
308 KtXISHHISOIH 16,000 16,000 0
01 HXEHEHEExS 16,000 16,000 0
OMA=Z0F sat2 =X X 16,000
HUNIRRE SLLI| S A (FLUEO) 300,000 0 300,000
408 RXISHRIS KHE01E 300,000 0 300,000
01 RIXISHMR=2E L 300,000 0 300,000
OULINITRE SYL| Malm 22l (F0I0i) 300,000
20ty DlgtEd A X 15,338 16,850 21,512
201 k2| 4,824 5,360 7536
01 Ar= 2l 4,824 5,360 7536
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2N SUSRED
Hu: SAZ NS ZX(SYHSSA/5Y - 5E)
S9l: JlZAe B4 (=E R EN)
- _ - NEE =
SA - HM - BAGEH) - KIRAL - BAS 0f atod G aton HIDS2
202 OiH| 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
01 =LHOIb] 6,000 6,000 0
OBEAARLAIR YEST N2 6,000
= 3,000
= 3,000
301 LA 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
09 EAAHIZAS 2,000 2,000 0
OBEARIRHAIY HEST N 2,000
z 1,000
= 1,000
307 BIZHOI 70,000 70,000 0
B 35,000
= 35,000
02 DIIBAAIIEE 70,000 70,000 0
OBEMASHAY DE0PIE X 70,000
2 35,000
= 35,000
e EICES) 2,020,000 2,356,000 336,000
= 1,800,000
= 220,000
308 XHXISHHISOIH 1,318,000 1,299,000 19,000
=) 1,120,000
= 198,000
01 AXISHZAEES 1,318,000 1,299,000 19,000
OBfEAAS AT 1,318,000
= 1,120,000
= 198,000
403 TXISHHSKH=01H 702,000 1,057,000 355,000
o 680,000
= 22,000
01 KX =E % 702,000 1,057,000 355,000
OB EAAF LTI 702,000
o 680,000
= 22,000
HELEAE sS4 50,000 50,000 0
307 2IZHOI 50,000 50,000 0
02 DIIBAAIIEE 50,000 50,000 0
OXoEEs g2 2 22 X 50,000
NS SES=aae 2#ast XRl(HE) 1,050,000 1,050,000 0
= 525,000
= 525,000
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2N SN2RED
Ha: SAE NS FX(SYAYRL/5Y - 5E)
chel: JIZAY B (=EIE-E)
. i - PSEL =
S - ZE - SRI(S1) - HRAY - BAS 04 b0t Sl Ao HIRE2
307 Sl2+ol& 1,050,000 1,050,000 0
= 525,000
< 525,000
02 QIHEAMNHES 1,050,000 1,050,000 0
OREME LHEAE N 100,000
2 50,000
< 50,000
ONJEZTIH 2 Y &t 950,000
= 475,000
= 475,000
XGete] sE8=g6Y 843 JIA(EX) 400,000 942,000 A542,000
= 350,000
= 50,000
308 RXISHHISOIH 286,000 782,000 496,000
= 250,000
< 36,000
01 HXEHEHEExS 286,000 782,000 A496,000
OXAE?l HED PEN 172,000
=2 150,000
< 22,000
OsES=ae NP X4 114,000
2 100,000
< 14,000
403 XXM SXH=Z0|H 114,000 160,000 A46,000
= 100,000
= 14,000
01 MXIEHMA =22 = 114,000 160,000 246,000
Os&ES=EMe X7 4 114,000
= 100,000
= 14,000
st D1 2F A He AR 350,000 200,000 150,000
= 175,000
< 175,000
307 QI2t01 A 350,000 200,000 150,000
= 175,000
< 175,000
02 BIMBAAHE S 350,000 200,000 150,000
OST DI 2+ 23] A At 350,000
= 175,000
= 175,000
YOS SR 26,000 0 26,000
Il 20,000
= 6,000
308 AHXISHXMISO0I& 26,000 0 26,000
| 20,000
= 6,000
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2N SHSRED
FH: SN2 RS 22(SPHLPN/ Y - S5E)
Rl SAE REINN L AlZES (&2 AR
- _ _ bSIE = ~
2 -2 H2A(ZAH) - NRAY - BHES 04| At O“ﬂ,qou Hns2
2 SA2 BHE 24(8BX) 157,500 225,000 267,500
308 AHXISHHISOIA 157,500 225,000 AB7,500
01 IXISHZABE2 157,500 225,000 267,500
OAlZ HE sS4at2 ZEREA JHE XN 157,500
SA2 MIKEAE XY 5,089,500 2,925,000 2,164,500
J| 3,915,000
[~ 1,174,500
403 HXISHISKH=0|® 5,089,500 2,925,000 2,164,500
pJ 3,915,000
[= 1,174,500
01 XXISHH 22X 5,089,500 2,925,000 2,164,500
OSMSAXSSHEH A 5,089,500
J| 3,915,000
[= 1,174,500
ATRE SHEREAL &R 1,400,000 1,400,000 0
403 XHXISHHISAH20| & 1,400,000 1,400,000 0
01 AXISHHR=EX 1,400,000 1,400,000 0
OARZ SMSKREAL &R 1,400,000
SAMNEOHE M2t E X3 14,400 14,400 0
307 @120l A 14,400 14,400 0
02 DIZIHAIAIA 2 X 14,400 14,400 0
OsAEINE d2oIHE X 14,400
SEIA2EA45 X 7,301,200 5,422,480 1,878,720
= 6,310,000
[= 991,200
403 X XISHISKH=0|E 7,301,200 5,422,480 1,878,720
= 6,310,000
[= 991,200
01 REXISHHI =2 X 7,301,200 5,422,480 1,878,720
Os4ts MALRE J|EtR= 560,000
= 500,000
[= 60,000
Os4t2 MEIE I 4,433,200
= 3,910,000
[= 523,200
OsA2 8RR 5 X 2,308,000
= 1,900,000
[= 408,000
AXISS0HIE X 385,200 361,200 24,000
] 337,000
[= 48,200
308 XHXISHHISOIA 385,200 361,200 24,000
] 337,000
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ol SA2 SEIM U AEEE (=EIE-E)
. i - PSEL =
S - BB C(3H) - ARAIY - BES Ofl At il arou i{ImE==T
= 48,200
01 UHXIEHBABES 385,200 361,200 24,000
OAXISE0BIE X 385,200
| 337,000
= 48,200
S8 XA 1,576,200 1,672,200 296,000
= 1,372,000
< 204,200
308 KtXISHHISOIH 1,576,200 1,672,200 A96,000
= 1,372,000
< 204,200
01 IXSHBLEERS 1,576,200 1,672,200 296,000
OBSHH XY 1,576,200
2 1,372,000
< 204,200
SSEHE S0 MAXRE |4 42,000 0 42,000
308 KtXISHHISOIH 42,000 0 42,000
01 IXSHBLEERSZ 42,000 0 42,000
OBSHLS5 MUXH S4 42,000
=A2 SEIBIZEE S4 300,000 0 300,000
308 RXISHHISOIA 300,000 0 300,000
01 UtXIEHEAEEXS 300,000 0 300,000
Osae SHIPIZER 84 300,000
GAP RIMAIE 22 XA 39,600 180,000 A140,400
= 33,000
& 6,600
403 RXISHRIS K20 E 39,600 180,000 A140,400
2 33,000
& 6,600
01 XM 2E X 39,600 180,000 A 140,400
OSA224B2IRE (6P) AldEe 39,600
= 33,000
= 6,600
GAP OtE Y 24 XA 741,000 772,638 A31,638
= 570,000
= 171,000
308 AHXIHHMISO0I& 741,000 772,638 231,638
= 570,000
& 171,000
01 IXSHBLEERS 741,000 772,638 A31,638
OGAP ot =4 XIJ 741,000
= 570,000
= 171,000
SASLLRRIRT(GP) AB44E X 21,000 21,000 0
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S - I BR(S) - AIRAR - Bl Lo Cva] il mE2t
308 AHXIHHISOIH 21,000 21,000 0
01 REXIEHIZ & 21,000 21,000 0
OsttEs 21,000
GAP satE QISAl 69,000 80,000 11,000
403 MXIEHS 69,000 80,000 A11,000
01 XEXIEHMIX 69,000 80,000 211,000
OGP ATRZ Al 69,000
A2 AHIEX 2,867,920 740,800 2,127,120
= 170,000
= 2,697,920
ZEL 243t 28X 7,920 8,800 2880
201 ZetE2g| 1,800 2,000 2200
01 At=2teld 1,800 2,000 2200
Oget+SH 1,800
202 04| 6,120 6,800 680
01 =LHOHI 6,120 6,800 680
O=LHNLI 6,120
ZEE SEAMY 235,000 220,000 15,000
308 AHXIHHISOIH 42,000 0 42,000
01 KEXIEHHIE 42,000 0 42,000
OZZELE SEAMA(S 42,000
403 AXIEHHS 193,000 220,000 A27,000
01 XIS 2E £ 193,000 220,000 A27,000
OZZEE FEAIE 193,000
SSE(ZEA) &l 2,000,000 0 2,000,000
403 MXIEHS 2,000,000 0 2,000,000
01 AXHHG=EL 2,000,000 0 2,000,000
O33& (& 2,000,000
SHIX2=(CSA) 100,000 0 100,000
308 AXIHHS 100,000 0 100,000
01 XIXIHHIB & 100,000 0 100,000
OSsHAE 100,000
ANER=2d 29 13,000 0 13,000
201 fEH=2 & 10,000 0 10,000
01 AtR2t2|H 10,000 0 10,000
ORIzl &A 10,000
202 04l 3,000 0 3,000
01 2] 3,000 0 3,000
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ool sdE AHIEN (el &)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
| Onsizcsd 2% gexd 3,000
SAS HIHEX X 209,000 209,000 0
307 gzl 209,000 209,000 0
02 QB ANHE L 209,000 209,000 0
ON=CS=ttE dAIE A 6,000
Os+S4= JdEH e & B0 200,000
OsdtE IPIE WS A3 3,000
SAE AN nsEE X 40,000 40,000 0
= 20,000
= 20,000
307 glZtold 40,000 40,000 0
= 20,000
[ 20,000
05 BIZtRIE= 40,000 40,000 0
OsAlE AOIE AH| OBHOI0l 23 40,000
= 20,000
= 20,000
HIE AMEN=s XA 195,000 195,000 0
= 150,000
T 45,000
308 XA SOIA 195,000 195,000 0
= 150,000
S 45,000
01 IXHH B E LS 195,000 195,000 0
Oaldg= XA 195,000
= 150,000
[ 45,000
ANEesshld VaLad X 68,000 68,000 0
308 AAIHHSOIA 68,000 68,000 0
01 MAHHBAEXS 68,000 68,000 0
OXNgeE=sAE VaAE XE 68,000
FAX HADIEH 25 29,205 30,105 2900
&K EADIEH R=EXA 29,205 30,105 2900
201 £Eh= g 10,400 11,000 2600
01 At=2teld 10,400 6,000 4,400
O HA B2 RO=, M S HMA 5,400
O Ee 8R2 u=s & A3E M 5,000
202 O 2,700 3,000 A300
01 =LHALI 2,700 3,000 A300
OsHSMSRLXHEAl XS 2SR 2,700
206 =4 16,105 16,105 0
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B A2 R 2ol(SHHYS/ 5 - 58)
SHe: RAAX] ZADIBE 2= (& A&)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2
01 M=zl 16,105 16,105 0
OJLX] EAIE, cteX S M 16, 105
HY2AAH(sASRSH) (JIEHIIE 39,697 43,710 24,013
2| 39,697 43,710 24,013
J|=23Hl 39,697 43,710 24,013
201 LBH=23H| 19,897 22,110 A2,213
01 At2t2ld| 19,014 21,127 22,113
Oget+2| 1,842
O=&t| 12,852
OYxts 4,320
02 2323l 883 983 A100
O3=2a ¥ HA 883
202 0441 16,200 18,000 21,800
01 =LHOAHI 16,200 18,000 21,800
ORM SEg2 =M 16,200
203 ARF=&H| 3,600 3,600 0
04 EN2I LRSI 3,600 3,600 0
O=stEssht 29 3,600
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12,
8,

457,203
145,855
550,000
321,847
439,501

21,029,647

2,427,556

NS

23,

426,786
145,855

,550,000
,321,847
,409,084

20,986,761

2,440,025

SRNEY]

,089,250

300,000
789,250

1,164,000

NT4,750

600,000

500,000

100,000

on

600,000

500,000

100,000

600,000
600,000

500,000

100,000

SRNEY

336,000

300,000
36,000

510,000

A174,000

SRNEY]

336,000

300,000
36,000

510,000

A174,000

SRNEY]

SRNEY]

336,000

224,000

200,000
24,000

112,000

100,000
12,000

510,000

A174,000

43,000

43,000

43,000

43,000

43,000
43,000

43,000

96,000

136,500

40,500

66,000

96,000

A30,000

66,000
66,000

96,000

A30,000

30,000

40,500

/10,500

30,000
30,000

40,500

10,500

14,250

17,500

A3,250
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SN BN
BE: BN AW YSHSYHYLA/ 5 - 5E)
CH9l: EAEE Y ARSDIE A (Sr9): &)
. i - PSEL =
A - ZH - SRA(ZH) - MFAY - BES Ol &bt 01l ko HnS2
201 Yur2y| 3,150 3,500 2350
01 Al 2l 3,150 3,500 A350
OgsagH| 3,150
202 it 9,000 9,900 A900
01 =LHOIH| 9,000 9,900 2900
OFAHE U AISII8H JHA 9,000
203 &2 =7 2,100 4,100 A2,000
03 AEFT =] 2,100 4,100 ~2,000
OFAHE2 U AIBIIGH JhE AlZER 2,100
TV e 1,045,733 1,345,733 300,000
| 718,256
= 307,477
AASTIALY CHAZZES] K2 100,000 100,000 0
307 21201 F 100,000 100,000 0
02 SIIBAAREE 100,000 00,000 0
OZALTRIAN CHAIZEDNs] N 100,000
SLME0IE KR 648, 144 648, 144 0
| 498,572
= 149,572
308 XHXISHRISOI & 648, 144 648, 144 0
| 498,572
= 149,572
01 RASHINEES 648, 144 648, 144 0
OBt MA0IE NI 648, 144
| 498,572
= 149,572
SAd S0 Bo2d A 78,000 78,000 0
| 60,000
= 18,000
308 HXISHHISOIE 78,000 78,000 0
| 60,000
= 18,000
01 IXISHB LS TS 78,000 78,000 0
ORAH B0 B SN 78,000
| 60,000
= 18,000
sEBE 50 285 26,000 26,000 0
| 20,000
= 6,000
308 XHXISHRISOI & 26,000 26,000 0
| 20,000
= 6,000
01 AXISHBLEZS 26,000 26,000 0
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SA: Sa)
B S AW U (SYHLSL/ 5 - 55)
Tl LAIRAX| (Er9l: &)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
Osz2tZ st 843t 26,000
Il 20,000
= 6,000
SOAE S 2X 193,589 193,589 0
) 139,684
= 53,905
403 AXISHHSAH=Z01E 193,589 193,589 0
Jl 139,684
= 53,905
01 XM= E X 193,589 193,589 0
Oslng S £X 193,589
Il 139,684
[ 53,905
=4 ZHoHE DletEE 8,294,237 10,065,517 1,771,280
Il 6,312,941
= 1,981,296
SAAIE ESlist 1,052,340 2,000,000 A\947,660
Il 1,052,340
403 AXIEHHSAH=0IH 1,052,340 2,000,000 N947,660
Il 1,052,340
01 MHRIHHA=ZE X 1,052,340 2,000,000 AN9A7,660
SAAlLEI YS! 1,052,340
Il 1,052,340
=420 ICT 858 X& 2,250,000 3,000,000 AT750,000
Il 2,250,000
403 AXIEHHSAH=Z0IE 2,250,000 3,000,000 A750,000
Il 2,250,000
01 MRIHHAZE X 2,250,000 3,000,000 AT750,000
O=L ICT S8 At 2,250,000
Il 2,250,000
SO0 dAHISAIE 160,000 160,000 0
Jl 100,000
= 60,000
403 HXISHSA=01A 160,000 160,000 0
) 100,000
T 60,000
01 AXHH=E XL 160,000 160,000 0
ORESO0HK HatHIsAl4 160,000
Jl 100,000
= 60,000
SABHSHBE A 36,400 36,400 0
Il 28,000
L= 8,400
308 AAIHHSOIA 36,400 36,400 0
Il 28,000
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B B BB UG SYHSSL/ 52 - 52)
Aeory |

Gl E Aol JlpEE (2l &2)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
= 8,400
01 HXIHHBAE2ES 36,400 36,400 0
OHXNBN=s8a8d B4Nd 36,400
Il 28,000
[ 8,400
W 3,459, 121 3,420,925 38,196
Il 2,882,601
< 576,520
308 AXIEHISOIH 3,459, 121 3,420,925 38,19%
Il 2,882,601
= 576,520
01 IS ZAEES 3,459, 121 3,420,925 38,1%
SEIMELEW 3,459, 121
Il 2,882,601
< 576,520
3y % 3sEdE |54 192,600 180,000 12,600
307 glztold 30,000 30,000 0
02 B SAEE L 30,000 30,000 0
OZdd a2 B2t |4 30,000
oSt SSEEM XA 15,000
oEdE B2 15,000
308 AHAISHHSOIA 162,600 150,000 12,600
01 XX HHBLEEES 162,600 150,000 12,600
Ol==s Eotsot ddd= A 162,600
LS MY |4 196,200 196,200 0
308 AAIHHMSOIA 196,200 196,200 0
01 HRIHHBLEXS 196,200 196,200 0
OLEE atutd =4 196,200
et =St Atz X 29,400 42,000 12,600
308 AXIEHISOIE 29,400 42,000 A12,600
01 HRIHHBAE2ES 29,400 42,000 A12,600
Ogte =8It ez X 29,400
dSE AMSHE X 44,000 64,000 220,000
308 XA SOIA 44,000 64,000 220,000
01 HRIHHBA2ES 44,000 64,000 /20,000
OXsLE AMSUHE XA 44,000
ot WAL X3 42,000 59,200 17,200
403 AXIEHHSAH=Z01E 42,000 59,200 17,200
01 RRIHHAZE X 42,000 59,200 17,200
Oete dsgdagal) T 42,000
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B B BB UG SYHSSL/ 52 - 52)
Aeory |

Gl E Aol JlpEE (2l &2)
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
et I KI2AE 25,400 0 25,400
308 AXIEHISOIE 25,400 0 25,400
01 HXItHB A 2ES 25,400 0 25,400
Ot 25,400
SO0K dokd skab At 90, 160 100, 196 210,036
308 AAISHHSOIA 90, 160 100, 196 210,036
01 AR SHHBLEEES 90, 160 100, 196 210,036
OSSO0t datd SFafAre 90,160
dy 4 B33 A 6,000 0 6,000
308 AAIHHMSOIA 6,000 0 6,000
01 HRHHBAEXS 6,000 0 6,000
O34 SOHA dat & 24l s XA 6,000
k= f1d e A 27,160 30,000 N2,840
308 AXIEHISOIE 27,160 30,000 A2,840
01 HXIHHBAEES 27,160 30,000 N2,840
O=20itE Ad sat Al 27,160
SIS SEAM 10,000 0 10,000
308 AAIHHSOIA 10,000 0 10,000
01 XX SHHBLEES 10,000 0 10,000
OSH A=t SYAE 10,000
Ssel AZAE 216,000 228,000 12,000
308 AAIHHMSOIA 216,000 228,000 /12,000
01 HRHHBLEXS 216,000 228,000 /12,000
OYsdl XA 216,000
A SEHE MY 59,896 59,896 0
308 AXIEHISOIE 59,896 59,896 0
01 HXIHHBA2ES 59,896 59,896 0
OXx s=ig X 59,8%6
= HAEE M2D| XK 45,000 36,000 9,000
403 MHRISHSA=01A 45,000 36,000 9,000
01 AXISHA2E L 45,000 36,000 9,000
OIt= HAEE XMeldl EXIXI& 45,000
= D2 AEdA ogEdl N 73,600 86,400 212,800
403 AXIEHHSAH=Z01E 73,600 86,400 A12,800
01 TtXIEHMA=E xR 73,600 86,400 12,800
OJtE 102 AEHA o2&l X2 73,600
SERAE CIRLZET OHE X 28,800 32,000 A3,200
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o
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o
30
01

0
il
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9,000
2,000
2,000
2,000
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X

438,750

438,750
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X
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243,000
72,900
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X
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403 MR HMSAHE0]H 248,500 742,350 A493,850
I 142,000
= 106,500
01 REXISMA=2E X 248,500 742,350 A493,850
OMHIHFZE X2 248,500
p] 142,000
= 106,500
WY RSHEZA 90,000 0 90,000
| 60,000
< 30,000
403 XIS MIEXHZ0]H 90,000 0 90,000
| 60,000
= 30,000
01 ARSI =2 90,000 0 90,000
ONUHIRE HREX 90,000
| 60,000
& 30,000
EELR Ssse 42240 X 24,050 0 24,050
Il 18,500
& 5,550
403 MXIHMSAH=01H 24,050 0 24,050
p] 18,500
& 5,550
01 XM E X 24,050 0 24,050
OJE2E BEXRAG H224)| X 24,050
| 18,500
= 5,550
N=EER =222 N 442,000 340,000 102,000
308 AHXIHHMSO0I& 442,000 340,000 102,000
01 AXSHBLEERS 442,000 340,000 102,000
OtE2h ==22EM K& 442,000
IEER =2l N 75,000 150,000 A75,000
403 TR SIS AHE01H 75,000 150,000 A75,000
01 REXIEMA=2E X 75,000 150,000 A75,000
OJlE2L Ad2e)| N 75,000
IEE 25LEI| A 150,000 0 150,000
403 XXISMEXH=0(H 150,000 0 150,000
01 RXISMA=2E L 150,000 0 150,000
OllE2h =8¢s) N 150,000
IEEL AFMZ AL2E X2 60,000 0 60,000
403 TR HMSAH=01H 60,000 0 60,000
01 "XISHMA2E X 60,000 0 60,000
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SN A
HE: ZA M UG SBHLSA/ s - 5F)
ol =4 IR =M (] /)
< - = PSIE =
2 -2 H2A(ZAH) - NRAY - BHES Oi AboH Oij Ab o Hm=2
\ OJEREL A M2 AEZH X2 60,000
ZAMsIF X He 450,000 300,000 150,000
308 KIXISHHISO|& 450,000 300,000 150,000
01 IXIGHHIZABEZ 450,000 300,000 150,000
OF LMD 58X D4 450,000
ANSXHBA SEXHET| X 21,000 30,000 9,000
403 XHXISHHIS K0l & 21,000 30,000 29,000
01 IXISHHX=EE X 21,000 30,000 9,000
OAEHEA SEEHAX| X2 21,000
ZAAIA SANA 77,000 110,000 A33,000
403 XHXISHHISXH=0|E 77,000 110,000 A33,000
01 NXISHHIKI=2E X 77,000 110,000 33,000
ZAAIE BANA 77,000
ZAI2MAIE AFLR2|XIHE K| 3,000,000 2,134,500 865,500
7| 2,000,000
[= 1,000,000
308 XHXISHHISO0IE 3,000,000 2,134,500 865,500
7| 2,000,000
[= 1,000,000
01 IHXISHHZAEE2 3,000,000 2,134,500 865,500
OXAIZMAZ AFLR2IXIHIZE KIS 3,000,000
7| 2,000,000
[= 1,000,000
ZAIRAMAR BRI XY 1,400,000 1,253,000 147,000
J| 1,000,000
[ 400,000
308 XHXISHHISOI& 1,400,000 1,253,000 147,000
7| 1,000,000
[= 400,000
01 AXISHZAEEZ 1,400,000 1,253,000 147,000
OFAtzMAE EXH71 XIS 1,400,000
7| 1,000,000
[ 400,000
ZAI2MARR J|H A2 X2 869,700 235,000 634,700
J| 435,000
[= 434,700
403 XHXISHHSKH=0| & 869,700 235,000 634,700
J| 435,000
[ 434,700
01 NXISHHIKI=2E X 869,700 235,000 634,700
OFAIZMAZ J|HEHI2Y XIS 869,700
7| 435,000
[ 434,700
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S Ja
Hu: Za AW ASHSUHLR/ SY - SE)
¢elr F[ok AE 24 CERE)
pSIE == ~
A - ZH - SR(3H) - MRAY - BYS Ofl &b oK Oil AFou HIwsS2
TAE SE2 X 132,145 146,055 13,910
Il 101,650
= 30,495
308 KXIEHHISOIH 130,260 141,115 10,855
Il 100,200
< 30,060
01 HXEHHBHEExS 130,260 141,115 210,855
OZAME B2zl XJ(EY) 130,260
Il 100,200
S 30,060
403 A XIEHHSAH=0IH 1,885 4,940 A3,055
Il 1,450
= 435
01 MM =22 = 1,885 4,940 A3,085
OZXAE S22 N3 (K2) 1,885
Il 1,450
< 435
M2 ZLE ALelXM=E K& 18,600 18,600 0
Il 15,000
= 3,600
308 AAIHHSOIA 18,600 18,600 0
Il 15,000
= 3,600
01 XX HHBLEEES 18,600 18,600 0
OIS ELE AMelXIME X2 18,600
Il 15,000
= 3,600
HEHAXZLEE &% Xz 4,350 0 4,350
Il 3,000
< 1,350
308 AXIHHMSOIA 4,350 0 4,350
Il 3,000
= 1,350
01 HXEHBHEExS 4,350 0 4,350
OXEHAXZEE &lNH| XIS 4,350
Il 3,000
= 1,350
=4 M 2913 15,050 16,400 1,350
201 L] 4,050 4,500 A450
01 AtR2teld] 4,050 4,500 A450
OgBt=2H] 3,150
O2%+g 900
oSSAHEE HItREe &4E 900
202 Oid| 9,000 9,900 A900
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SN A
B S0 AW U5 (SYHLSL/ 5 - 55)
crel: &4 T FH (£t )
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
01 =LHAHI 9,000 9,900 A900
O=4t X =4 9,000
203 R =&l 2,000 2,000 0
03 AIZFAIHIR Y| 2,000 2,000 0
O=4t I - AIMZA 2,000
S |4 373,625 435,400 AB1,775
= 10,000
Jl 67,250
= 296,375
CAESAE 10,000 18,400 A8,400
= 10,000
308 XA SOIA 10,000 18,400 28,400
= 10,000
01 XX HHBLEEES 10,000 18,400 28,400
OZAlESX& 10,000
= 10,000
HES € 228 €S 36,000 0 36,000
Il 36,000
308 AHAIHHSOIA 36,000 0 36,000
Il 36,000
01 HRHHBAEXS 36,000 0 36,000
OIS & 258 €SN 36,000
Jl 36,000
LSAH RAIINE ALY 245,000 306,000 261,000
403 MHXISHSA=01A 245,000 306,000 261,000
01 AXHHZEL 245,000 306,000 261,000
O34t ARHE AL 245,000
ZEd =2 A XIS 24,000 24,000 0
308 AHXIHHISOIH 24,000 24,000 0
01 HXIHHBAE2ES 24,000 24,000 0
ozled =8 Al X3 24,000
SISASAIE XA 18,000 0 18,000
403 THXISHHIS XH=0| & 18,000 0 18,000
01 AXISHA2EE 18,000 0 18,000
OREIZSMNSAIE XSAE 18,000
SEFTAE 40,625 0 40,625
Jl 31,250
= 9,375
308 AXIEHHISOIH 40,625 0 40,625
Jl 31,250
= 9,375
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SN SN
HE: BN B YSHSY AL/ 5Y - 5E)
SRR (=EIE-E)
. i - PSEL =
SN - 3 - SRA(SIH) - MRAY - BES Ol kK 01l ko HwWE2
01 HXEHBHEExS 40,625 0 40,625
OEZZ SHAY 40,625
I 31,250
& 9,375
s2=1 1 3,665,321 211,634 3,453,687
2 135,855
s 2,250,000
= 1,279,466
S223s 2 SIHH(RIISE LLHI2 XH) 95,642 95,642 0
= 65,960
= 29,682
308 AHXIHHMSO0I& 95,642 95,642 0
2 65,960
= 29,682
01 IXSHBLEERS 95,642 95,642 0
ORIIES AAHIE N 9,642
= 65,960
= 29,682
=223 ¥ SXUHH(ZDL0 S43+= XR) 79,992 79,992 0
= 36,360
= 43,632
308 RXISHHISOIH 79,992 79,992 0
= 36,360
< 43,632
01 HXEHEHEExS 79,992 79,992 0
O2DY0| BHE4E N 79,992
= 36,360
= 43,632
£225 U SNHH(PE 25 XR) 73,777 0 73,777
2 33,535
= 40,242
308 AHXIHHMSO0I& 73,777 0 73,777
= 33,535
= 40,242
01 UtXIEHBAEES 73,777 0 73,777
OS225 ¥ =SXNUH(RE25H Ue) 73,777
= 33,535
< 40,242
33 s= ZRAME XA 1,795,000 0 1,795,000
s 1,050,000
< 745,000
403 XXISHMSXH=0(H 1,795,000 0 1,795,000
s 1,050,000
= 745,000
01 TtXIEMA =2 1,795,000 0 1,795,000
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M sS4
B B0 AW U (SYHSL S
&t 22X XA (& A&)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2
O=3=2&8EAE XI# 1,795,000
= 1,050,000
= 745,000
fids= KNJEEH =4 1,200,000 0 1,200,000
ax 1,200,000
403 MXIHMSAHE01H 1,200,000 0 1,200,000
= 1,200,000
01 REXIEMA=2E X 1,200,000 0 1,200,000
OttHAsZ XNJHEH =4 1,200,000
= 1,200,000
RISSESA 229 KA 390,000 0 390,000
308 RtXISHXIS0IH 390,000 0 390,000
01 IXSHHALERZ 390,000 0 390,000
ORIN=28sL 2SN 390,000
Ed sik=E o1 XA 20,000 36,000 16,000
308 KHXISHXMISO0IH 20,000 36,000 16,000
01 IXSHBLEERZ 20,000 36,000 16,000
OzlstEsE 2IEHIE XN 20,000
s25X 2g9XA 10,910 0 10,910
201 B2 | 2,160 0 2,160
01 AtR2telt| 2,160 0 2,160
Ogtt=2H| 2,160
202 Odd| 6,750 0 6,750
01 =LHOHI 6,750 0 6,750
Os==X 23X 6,750
203 AR F=&IH| 2,000 0 2,000
03 AIZHFRIH R FEIH| 2,000 0 2,000
Os25X AIH=2 2,000
SHE LAY (S AL (OIEHIIE 30,417 42,886 A12,469
J|123| 30,417 42,886 A12,469
J|=23l 30,417 42,886 A12,469
201 B2 | 21,327 25,986 A4,659
01 At2t2ld| 20,327 24,986 A4,659
Ogt==H| 4,883
OYxt= 5,076
O=&tl 10,368
02 2323l 1,000 1,000 0
o332z & MA 1,000
202 Ot 5,490 13,900 28,410
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SN SSYD)
I JIEZY ZHH(SES
Gl aoFm X2l S R-E))
- _ = rSlEL= =
SM - FB - S2A(3IH) - MPAY - BY Ofl Akl Ol Aton =2
syl 29,864,285 28,617,596 1,246,689
2 17,816,871
g 4,445,121
S 7,602,293
=Y RS SHLRL 29,834,005 28,575,096 1,258,909
2 17,816,871
p 4,445,121
= 7,572,013
olE T@ 10,864,703 10,612,559 252, 144
2 7,695,273
= 3,169,430
TH LAl GlAE 8,436,803 9,240,349 803,546
2 6,562,473
= 1,854,330
308 XHXISHISOIH 8,436,803 9,240,349 803,546
=2 6,562,473
= 1,854,330
PG EREES 8,436,803 9,240,349 803,546
OJiEgoiorz 8,436,803
2 6,582,473
< 1,854,330
FHS LAl OlgerE 2 795,600 795,600 0
LR
= 397,800
= 397,800
308 XIXIEHHISOIE 795,600 795,600 0
=2 397,800
< 397,800
01 MXISHZ&E 795,600 795,600 0
OE-LTE 795,600
2 397,800
= 397,800
TR LAl ofgetE &) 30,000 30,000 0
= 15,000
< 15,000
201 Yeted| 30,000 30,000 0
=2 15,000
< 15,000
03 #AI2 S| 30,000 30,000 0
OJfEere Jharey 30,000
=2 15,000
= 15,000
ESEREICESEN) 780,000 0 780,000
= 600,000
= 180,000
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M SS¢SN
M =AY HEYN (=LA s
Crel: oz X|g (el &e)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2
308 AtXISHHMSO0IH 780,000 0 780,000
= 600,000
T 180,000
01 AXSHHBNELZ 780,000 0 780,000
O2SNEYA(BE/XH) 780,000
= 600,000
T 180,000
2L A(BX/EH) 200,000 0 200,000
= 100,000
< 100,000
206 =8| 200,000 0 200,000
= 100,000
< 100,000
01 M=l 200,000 0 200,000
OIS =YA(Bx/2E) 200,000
= 100,000
T 100,000
a9 =2 X 435,600 435,600 0
308 RtXISHXISO0IH 435,600 435,600 0
01 IXSHABLERZ 435,600 435,600 0
O32 =Y B=x 435,600
se89 253 4,000 4,000 0
201 LBH23| 2,500 2,500 0
03 HAr2 I 2,500 2,500 0
Otsg4a 253 izl 2,500
301 LEEAZ 1,500 1,500 0
09 SAIAHIEAS 1,500 1,500 0
OJt=gd 253 Mzl 1,500
AT £OAHHE KA 9,000 9,000 0
307 SI2H0| A 9,000 9,000 0
04 DIZHHAIAIR 2 9,000 9,000 0
OZAYE =2/ AtUS] JHE 9,000
EYA Mzl K& 98, 100 938,010 0
206 T2l 9%, 100 98,010 90
01 Wzl 9%, 100 98,010 90
O MaHl XA 98, 100
SOLRIZAIE AISRIEH XA 62,700 0 62,700
308 AXIEKSOIA 62,700 0 62,700
01 AXSHBNELZ 62,700 0 62,700
OS0MNIEAME AlSREE XA 62,700
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2 SS9
I JIRZY HES(SUHLLL/5Y - 5E)
ool ol 12 (crel:&el)
i - _ bolE == ~
2 -2 H2A(ZAH) - NRAY - BHES Of Aot Oil AFou HIw=2t
2O|HEALY 2K 12,900 0 12,900
201 LEH2YH| 1,800 0 1,800
01 Al2Zr2IH| 1,800 0 1,800
OS2 AIHAAIRY HIRE S 1,800
202 04| 9,000 0 9,000
01 2UH0iH| 9,000 0 9,000
O FHMAIY =& SEH 9,000
203 HREZEI| 2,100 0 2,100
03 AIBEEIQREZI] 2,100 0 2,100
O==O HAYS A|BZEXIH 2,100
IIEEY oA 2= 2,184,770 2,245,320 260,550
=2 1,404,400
[ 780,370
HIS LAl MR QIR (PR MRS Alst] 741,000 741,000 0
X)
2 570,000
[ 171,000
308 AXISHHISOI& 741,000 741,000 0
2 570,000
[=4 171,000
01 AXISHHBAEERZ 741,000 741,000 0
OTHIS HEEE AlsHl X2 741,000
2 570,000
[= 171,000
THSE LAl GESE PURR(HXARHEE XSKIH) 198,900 195,000 3,900
2 153,000
[ 45,900
308 AXISHHISOI& 198,900 195,000 3,900
2 153,000
[ 45,900
01 AXISHBAEERZ 198,900 195,000 3,900
OHXADHEE XX 198,900
2 153,000
[=4 45,900
iRt U A AALRH| XI(OIEEES 12k X)) 52,000 26,000 26,000
2 40,000
[= 12,000
403 RHXISHHIS X201 A 52,000 26,000 26,000
2 40,000
[~ 12,000
01 XAXICHHIXIEE X 52,000 26,000 26,000
OJ=wa 112 X 52,000
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2N SS9
F: JIEAY HESHSYHASL/5Y - 55)
Sl DIEEY oA 7E el M
% = = bSIE]=
2 -2 H2A(ZAH) - NRAY - BHES OTIEW—." Z
= 40,000
[ 12,000
groitar U Y AR KR (SASEUAAL - 762,320 762,320
X&)
=2 586,400
[ 175,920
403 REXISHHI S K20 A 762,320 762,320
2 586,400
[ 175,920
01 XIXISH =S X 762,320 762,320
OSAEEYAA &) X 762,320
2 586,400
[ 175,920
SroiXiar & AE QAR X (SARHAIL AEAS)) 65,000 65,000
A% X)
2 50,000
[ 15,000
403 RHXISHHISXH=20|A 65,000 65,000
=2 50,000
[ 15,000
01 XIXISHH K22 X 65,000 65,000
OSLMBAAL AEAS)| AX| X 65,000
=2 50,000
= 15,000
groixter LAY AR XIR(AlZ ASEH| X) 6,500 6,500
= 5,000
[= 1,500
403 RHXISHHIS K20 A 6,500 6,500
2 5,000
[= 1,500
01 AIXISRIX=E = 6,500 6,500
OANZ ASFH| X 6,500
=2 5,000
= 1,500
EAsI ASAIE AR KR 85,800 78,000
403 RHXISHHIS KH=0| A 85,800 78,000
01 ARS8 = 85,800 78,000
OASAlE &R X 85,800
THS HUEE ASHAY 210,000 180,000
308 XHXISHHISOIA 210,000 180,000
01 AIIXISHHBAEERS 210,000 180,000
OTMS NYHE LAY 210,000
oKl PHN HYUFE XA 90,000
o¥A MY NYAEE X 120,000
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2 SS9
YA JIEAY HESH(SEHLSN/5Y - 5E)
Sl DIEEY oA 7E (CHl: &)
< _ - bSIE = -
2 -2 H2A(ZAH) - NRAY - BHES Of Aot Oil AFou HIw=2t
ZphsIF S A TS HelArY 50,000 54,000 A4,000
308 AXISHHISOI& 50,000 54,000 A4,000
01 AXISHBAEERZ 50,000 54,000 24,000
OS4tsdt 294 OIS H2lAtY 50,000
oSAEDL 2 A HII2 HelAY 50,000
JIEEY oS 2= 2gX 2 13,250 137,500 A124,250
201 YBH2YH| 4,500 73,500 269,000
01 Al2ZH2IH| 4,500 73,500 269,000
OJl=gteiplolg] 29 4,500
202 04| 6,750 9,900 23,150
01 2UH0i| 6,750 9,900 13,150
OJIFZEY HEMA == S22 3| 6,750
203 YREE| 2,000 4,100 22,100
03 AIBHEZIQIREZIY| 2,000 4,100 A2,100
OJI=ZY MLHH 2= AIRSRIH]| 2,000
=Ll 2o 14,759,379 13,876,260 883,119
=2 8,713,698
bl 3,258,640
[= 2,787,041
THIS U Al GEE ROIX|KA(JI2sIt Algae| XI) 195,000 195,000 0
2 150,000
[ 45,000
308 AXISHHISOI& 195,000 195,000 0
2 150,000
[ 45,000
01 AXISHHBAEERZ 195,000 195,000 0
OJI2s0t gzl X 195,000
2 150,000
[= 45,000
THS LAl ML RAXR (OIS 2K AIE22 60,900 145,000 A84,100
XIg)
2 42,000
[ 18,900
308 AXISHHISOI& 60,900 145,000 184,100
2 42,000
[ 18,900
01 AXISHZAEERZ 60,900 145,000 84,100
OJI= HEX AlE2el X 60,900
2 42,000
[=4 18,900
IHIS LAl HEEE polX|R (22012 SHAl OHEXI 290,000 0 290,000
AS 22| X))

- 846 -




SN SSYeD
Hal JIERY HFSHSYHYLN/5Y - 52)
o9l JETeH 2 (cr9l: &8
- _ _ S
A - ZH - SRA(ZH) - MFAY - BES Ol &bt 01l ko HnS2
= 200,000
< 90,000
308 KXISHHISOIH 290,000 0 290,000
= 200,000
= 90,000
0 AXISHBLEZS 290,000 0 290,000
ORI GHAI BHEX At 2| X2 290,000
= 200,000
< 90,000
THS LAl HEUE PUXH(XSFRHAAEXI(GPS) 270,270 254,826 15,444
ENERE)
= 207,900
< 62,370
308 KHXISHRISOIE 270,270 254,826 15,444
2 207,900
= 62,370
01 AXSHBLEEXS 270,270 254,826 15,444
OXREIAIAXI(GPS) S4lZ2 X 270,270
= 207,900
< 62,370
PRI WAl AT PUXA (ST SSUH K) 56, 160 0 56, 160
2 43,200
= 12,960
308 XXIEHISOIE 56,160 0 56,160
= 43,200
< 12,960
01 UtXIEHBAEBEXS 56,160 0 56,160
OSFSI| BEYH X 56, 160
= 43,200
= 12,960
aHEEas X2 9,000,000 9,000,000 0
= 8,000,000
& 1,000,000
308 KXIHHISOIH 9,000,000 9,000,000 0
= 8,000,000
= 1,000,000
01 HXEHHBHEXS 9,000,000 9,000,000 0
OMHEPAS N 9,000,000
= 8,000,000
= 1,000,000
=Y ATIAE2R HAE OIAH| K& 1,692,000 1,662,225 29,775
Pl 1,015,200
< 676,800
307 212+0/H 1,692,000 1,662,225 29,775
| 1,015,200

- 847 -




SN SSYeD
B JIERY NS SYHYSL/ 5 - 52)
S9l: JiEYeilE 2Y (el &)
. PSEL =
SA - FB - S2(30) - MPAY - BAS Ofl koA il arou A==l
< 676,800
02 QIHHAAMHEL 1,692,000 1,662,225 29,775
OSSN =S Boim oIiy| X2 1,692,000
Pl 1,015,200
= 676,800
SSYHS 2 (021l 1,262,716 1,115,477 147,239
Il 971,320
< 291,396
308 KtXISHHISOIH 1,262,716 1,115,477 147,239
Il 971,320
< 291,396
01 HXEHEHEExS 1,262,716 1,115,477 147,239
OZSLH S 2 (0I21H]) 1,262,716
| 971,320
< 291,396
SsYHE 2Z(234I) 1,486,056 1,314,332 171,724
p) 1,143,120
= 342,936
308 KtXISHISOIH 1,486,056 1,314,332 171,724
Pl 1,143,120
< 342,936
01 I SHINEES 1,486,056 1,314,332 71,724
OZSLHS 2 (29HI) 1,486,056
Il 1,143,120
< 342,936
CCTv s ggolmet dx1 XA 167,700 0 167,700
Il 129,000
< 38,700
403 XXM SXH=01H 167,700 0 167,700
| 29,000
< 38,700
01 TtXIEMAZE 167,700 0 167,700
OCCTV & gaelmet 4X A 167,700
Il 129,000
< 38,700
ASOHE Y| X 174,000 174,000 0
308 XIXIEHHISOI& 174,000 174,000 0
01 HXEHHBHEExS 174,000 174,000 0
OASoE 7Yl X2 174,000
ST S D[ A HADSHH 2= 91,777 0 91,777
= 70,598
< 21,179
308 KtXISHHISOIH 91,777 0 91,777
= 70,598
< 21,179
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2A: S84
M IJIEAY HYM(sHMSSHA/ Y - 55)
o DYl 29 (Sl &)
. i - PSEL =
2A - B H2(EA) - HIRAY - BES O AkH 'Oﬂ'lﬂ_w" Hwns2
01 AXSHHBANEEZ 91,777 0 N, 777
OSAr2EAXIE GPS 2D AAl MABSSHIA
= AN,777
= 70,598
L= 21,179
NESAUM 2SR 12,800 15,400 A2,600
201 £8-23Y| 1,800 3,500 A1,700
01 At22teldl 1,800 3,500 A1,700
OJI=sgaeis 29 S0 jES 1,800
202 (44| 9,000 9,900 A900
01 =2LHOAHI 9,000 9,900 A900
OS¢ ARFE SJH| 9,000
203 AR=&IH| 2,000 2,000 0
03 AR FRIHRFEIH| 2,000 2,000 0
OS2 29 AIMF=XH| 2,000
FiE fld2e] 2,025,153 1,840,957 184,196
= 3,500
J| 1,186,481
< 835,172
Hgt OFD| XA 7,000 7,000 0
403 XEXISHMSKH=01H 7,000 7,000 0
01 RIXISHMA=2EE 7,000 7,000 0
OAlet 02| XA 7,000
SEHARRE 21AH| XA 1,137,100 1,019,600 117,500
J| 682,260
< 454,840
307 QI2H0|A 1,137,100 1,019,600 117,500
J| 682,260
< 454,840
02 RIZIBAAIEE X 1,137,100 1,019,600 117,500
OS=ZAME o1Ad| XA 1,137,100
J| 682,260
L= 454,840
EA2012 22| XR(A1DD] OIZEH DNASLH 21,883 21,883 0
A (Bx/AE)
J| 10,941
< 10,942
307 Q1201 ™ 21,883 21,883 0
J| 10,941
< 10,942
02 IZIBAAIEE X 21,883 21,883 0
OA[1J| Ol M ONASLE Z At 21,883
J| 10,941

- 849 -




ot
3
oF
uJ

iG]

&0 mm
—
[ R
ar 5o o
50 RN OH
OHU K =<
U0 ~ K

TE O
IF kO O0J

e

KIo

Hlw

19,274

19,274
19,274
18,228
A18,228
A18,228

A7,000
A7,000
A7,000

7,000

H3r
uilEd
R

525,894

525,894
525,894
108,780
108,780
108,780

60,000
60,000
60,000
17,000
17,000
17,000

7,000

=
o

<]

H

10,942

545,168
419,360

125,808

545,168

Il

H

419,360
125,808
545,168
419,360
125,808
90,552
73,920
16,632
90,552
73,920
16,632
90,552
90,552
73,920
16,632
60,000
60,000
60,000
60,000

545,168

10,000
10,000
10,000
10,000

7,000

3,500
3,500

i L

7,000

3,500
3,500
7,000
7,000
3,500
3,500
2,800
2,000
2,000

W

70
ml

- SR(BIAH) - MSRAS -

L

A

|20J1 OI=A I

2|

=

) Xg

=
=)

(

ol
ol

=
[=)
=
=)

dl
”
dl

t
t

O41107] 0I= Xl HEREH|

HACCPZH

308 Xt
308 Xt

o

KJ
KIr
K
&

U]

2|

=

o

2|

=

HOHEEH RIIHA X

ol

ol

1|

=
=)
=
=)

|
HAl

HOHEH A <18 JHe X

11
)

308 Xt
&=
308 Xt

L

=

7,000

2,800
2,000
2,000

- 850 -

|.
24|

t

H

I=}

12 JIEt

03

201




ot
3
oF
uJ

iG]

&0 mm
—
=g
ar 5o o
50 RN OH
OHU K =<
U0 ~ K

TE O
IF kO O0J

o o O O o O O o O | O [ ] o O O O |© o O
o O O o O O 0 1O O 0 |0 A NN O O [V RaN|
S |22 ® |2 O IN N Al AR EREREL S S
i S8 (998 Flaf5 |9 AR RERE: g |9
Kl A A < << < 1< <
El
=)
o O o o O O o O O o O o O o O O O O o o O o O
o O o O O QO O o O o O o 1O O O |O o o O o O
o @ S |22 S |8 n ® D S S LB B S S S o | S 2
8 (8 |8 2@ e @ @ o~ g ¥ ¥ &8 - S @ e
L4 3
M
RIS
S8 8 Bl |8 B SE =22 28|88 8RR IKKISISS IV IF Y8883 3|88 S8 8S
ol
Ed
=
¥ ]
TA
2V o L
. = KO
= 30
ol
= x 80 =
It o q ok FlE
T |w = = ~ s
R zJ <0 1 <3
= =~ & ok ) < _ o =
=i W (5 |k s |k "% =S =
— = m_._u M w._L il Eh_ H Ko 30 ) | SiK
e 20 D |k |1 R W 3| F |3 -
o H oF |Ub R w R | 5 ok 8r =) o
- |ow D R = R R oA ) E=) ou | z0 o of £z}
=z |3 Ell gl o | £l ) <) | A £ <)
o b R |R R R o | o 5 |3 i |40 i3 M|s |3
. |O 0 R R R R O]o < & | O3 < O & |
» ™ = ™ = aHl — Al |[— 70 70 — Al |[—
H_H_- S g |© g |© ) o Qe moﬂoz._ o g o
I

K

o
10

- 851 -




S A
K| ZH -
[

9

m
10
P
40

A - 3 - RA(E)

* AISALS

—

4

=2
=

Ol

AFOH

— T

N

[l

Ofl &2k

HwWES2

X

4,611,919
561,627
120,816

3,929,476

4,422,766

189, 153

(]

H

1,840,494

541,627
104,816
1,194,051

2,010,529

/170,035

Mo

1,267,804

512,897
754,907

1,076,051

191,753

]

N
0%
oy
™

=)
oy
>

bl

53,010

53,010

HU

12,720

12,720

> >
= =
iU

o o

@
=

O
S
=
iU
=

0

H
=

O

12,720

10,220
2,500

12,720

207

L I R
>
fU

K%
4| o
=
T

40,290

40,290

o
@
=
o
K%
40
=5

O

T

0
ooy
2 of
p=|

o
o
Ve
0x
oY mxooY

=

s
0F
0x
0
0z
=
o
ll

(Rl
a

O 0O O
T e
e
>z =z =z
0%

=

O
OFA
n
0z
0
=

40,290
13,650
10,500
1,100
1,390
13,650

40,290

0
12
i

o
He
[la}
0%
oY
>
0
==
oin
)
0
e
b

Mo

480,000

240,000
240,000

150,000

330,000

H

480,000

240,000
240,000

150,000

330,000

Onmicroplate reader & washer

(OBSE ZATIHAD|

AT H1 H H H W

o

480,000

330,000
165,000
165,000
50,000
25,000
25,000
20,000
10,000
10,000
30,000
15,000
15,000
50,000
25,000
25,000

150,000

330,000

- 852 -




ol
3
oF
uJ

0 < i
Ho K =~
T o
Ik RO 00

38 |18 8 ¥ |3 3|8 e e & Q Q
QO | |O [ee) w0 < < (@) (@) (@}
w |o o |d = N d < ~ ~ ~
m_o d (< |< < RN 3 3 3
E
]
N~ [ [0 D Q o O o 1o O (e (e} (e
< | © |3 (@) o O o 1O O (<o) (<o} (<o)
S8 |8 3 Q|8 < S o ) )
mZ
RIS
SITIBRISIIIRESBYELERLRERBBITIRBIBIISISESE 8NE 59 68H 28
IV 3d3RSSSB8IB®SS =38 §E=288388|8|8 38 B33 3%B S
IR =~ — T8 8T8 S S N N A 8 538 5K 838
— [ep) ~— N|[M —ANMm N —
]
<
=
i i rr
N
il
W 5
or = 2
X0 0 =
Bl — Rl 3 B0
° IT.AI :c_\_a m_x _.—.ND_AE
ol ot a - W o |
A o 2~ »EEN ERES
I < Rl O Kl o | =
H_. T 5 a = 8 o1 |®
Y W= = 50 20 3 ﬁwI
—~ | = = -n < K = — KU | &
= |- =25 = "3 55| | JrEl gw _
o |2 W = g = o 3y o R R D = <l ol 3 D
= | =3 9 = _ o 2 _ OF Ok w 2 oar KF Uo n < |10 al
— — <F = ok < K = D 3D | - r
2l B2 @& T = s &2 s Sl U " X0 B0~ =
ol |70 | [T o0 Do of g U ! Sz 5 W uo 8 [ [aD o |mr (M0 (4 B0 |20 <
S PO L e O - = B L = R R 5 48w DR QD RS 30
O e . = = o B = S = 8 L = T = - K
o L 1 o o= - S Sy 5 =G ¥ == A S Y = O 3 o - L v O < = Ui w0
. (3o <= O O O O O M O O O O S| OO Ola|x O|3 | (& O|K= = = O
0 |~ |—= N o= ®» |m Rl = | Br A0 © —
=3 o |o S oS o S O o | of v S o
~ ~ A0

- 853 -



ot
3
oF
uJ

O <) K
HO K
TR o
I R0 O

o o o o (e} o o
= = = S S
0 0 0 S S
A0 3 g 3 8 8
Klo < < < — —
E
o)
) & & S S S <
[0)) (@)} ()} o o o
0 5 5 S S S
© © © © © ©
LH3r
mZ
RS
SEEEEEEEEEEEE3 88888 888558888688 E588E888 88§88 88
3o -—87 T 8LRRFRLY ¥y PR I |&0e 8 88|18 88|38 88838 B8
El
<
=
W W U i U U U U U i
ol
. B
¥ .A_.=_ =
o e =< o
0 = i 8
| o) ® £l el
I K4 = Rl =
: wl H “’ oJ 0
a1 n 3 8 ofl -
< | 9 20 3 0 K
It = Kl = Ly = &l
= ol Dﬁ = o = o MU
: R0 TR Al = n oo |s e
— n0 = = ol .~ g T o.
= 3l dr w0 o nJ 00 00 00 |9
=2 o 3 i I Io= 3+ oo o [T !
o _ Ko ko = Ho o o uo Ko 5
oF ok w 7 ™ or = N L/ 1= 11| 1 A N S T =
o) = <k 20 70 0 WK M ~ ® ® Mo N0 60 |50 = s % W
. Al + B Rl 5= oo o Con Uy disd 80 g @ o =
& R0 o oB Hr = 3 =) =8 = B M a SRR =l 0t 00 BD £
._.Auo _|_m_= _An_ An_ _H.JI - % m/u._ j._ .u.u.o jﬂ/u o o o .MU o o o |- m U; _n_o A._ A_l ME
. O O O O ok 5 ol ~ O ok Jp oll M O =
= — < 3r ™ S N S
X = 80 2 0 = =< S © S
- oH O

- 854 -



SRAMAIE A
LEEA (SRS b/ 52 - &)

= 2R chel =)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2
01 AlZH 100,000 0 100,000
OBL3 &BA WS YL HHI2S BA 100,000
= 50,000
= 50,000
SHIRZY| 16,200 15,000 1,200
204 2L AL| 16,200 15,000 1,200
03 EZg=R2| 16,200 15,000 1,200
Otferg=sl 16,200
=2y 3yt 33,000 33,000 0
207 AR 33,000 33,000 0
03 Al A 2| 33,000 33,000 0
ONEH AstxAl 20,000
OZY LIS 10,000
OaEsSM 29 3,000
Al e 39,366 39,740 A374
YA AEHZZA 19,683 19,870 AN187
201 Ler2ZH| 1,215 1,350 A135
01 At22teld] 1,215 1,350 A135
Oget=2H| 1,215
202 Odd| 468 520 YANGYA
01 =LHOAHI 468 520 AB2
OAEAHRZAL HRFX 468
207 HA=1HEH] 18,000 18,000 0
03 Al 2| 18,000 18,000 0
OZEXY AE A0 QZ(Q fever) EHESR
S0l &8t ZA 18,000
ASRIM AIFARTAL 19,683 19,870 A187
201 LEet2 | 1,215 1,350 A135
01 At2teld| 1,215 1,350 A135
Ogt=2H| 1,215
202 Odb| 468 520 AB2
01 =W 468 520 YANGYA
OAIEHRZTAL HRF7 468
207 H1IHEH] 18,000 18,000 0
03 Al 2| 18,000 18,000 0
OQIAl =eH vancomycin LHA E. faecium@t =
At 2el E. faeciumzt 18,000
ASP A 475,424 834,189 358,765
= 28,730
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SN SSLAMAEL
HH: SATSAY(SHLSN/5Y - 5E)
CHl: EASAM HA} (S &)
< - = PSIE =
A - ZH - SRA(ZH) - MFAY - BES Ofl &b oK 01l ko HnS2
b 104,816
=S 341,878
ZASAMBADIZ 2PH| X2(ZA2 2K 2AH 2,000 2,000 0
| 800
S 1,200
206 HEH 2,000 2,000 0
| 800
= 1,200
01 M=l 2,000 2,000 0
OAAIR Zok2 +H 2,000
pJ 800
== 1,200
ZA2 SHZA 10,116 11,240 A1,124
202 ofH| 10,116 11,240 A1,124
01 3LHoI 10,116 11,240 AT, 124
O=4tg + 10,116
SEAM 34,919 38, 184 13,265
201 Lere | 12,960 14,400 A1,440
01 Al22r2]H] 12,960 14,400 A1,440
OZEZAZ SIS 12,960
202 01| 16,425 18,250 A1,825
01 =LHoI 16,425 18,250 A 1,825
SEAA YREX 16,425
206 HEH 5,534 5,534 0
01 M2 5,534 5,534 0
SEHAR ML 784
OnlMs MEXFIIE 7 S 4,750
ZAZ 012 22] XIR(41DD] O1ZRI DNAS LA A 831 831 0
| 416
= 415
206 24| 831 831 0
| 416
= 415
01 M=l 831 831 0
OXDII0IZ4H AFSEHH DNAZ AL 831
| 416
< 415
A DI10I2 Ml NAS LA 21,749 21,749 0
207 A RINL | 21,749 21,749 0
03 AIE ol 21,749 21,749 0
O DII0IZRI S ONAZIAL 21,749
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BA SSAMAIEA
Hu: SAXNSAY(SPHLS /S - 5E)
Rl SASAM AL (&2 AR
- _ _ bSIE = ~
2 -2 H2A(ZAH) - NRAY - BHES 04| At O“ﬂ,qou Hns2
ZASMBAD |2 29| XI(RRBAL S AIEEH| 82,500 28,000 54,500
SXIHI)
] 33,000
[= 49,500
201 Let2HH| 82,500 28,000 54,500
] 33,000
[= 49,500
02 2229 82,500 28,000 54,500
ORRZAL S AIEEH| |XIH| 82,500
] 33,000
[= 49,500
SASQMTAD| 2 29| X (=AH2 2Z2AF TH24() 176,499 25,400 151,099
] 70,600
[= 105,899
206 24| 176,499 25,400 151,099
] 70,600
[= 105,899
01 MZH] 176,499 25,400 151,099
=A2Z A2 176,499
] 70,600
[= 105,899
ZA2 QMAIE A 62,950 62,950 0
207 & RIHEHH| 62,950 62,950 0
03 A& &2 62,950 62,950 0
OAISZE J|ME A 9,000
Oalzgt 20AL 10,000
OAMEE NFSE ZAL 20,000
ORKSATA 5,000
O8I-HIEt21D | 2EAA 9,950
OsHMHl LA HA 5,000
OFAL YA HAL 4,000
ZA2 IIRE A 26,400 27,000 AB00
202 04| 5,400 6,000 AB00
01 2U04l 5,400 6,000 2600
O=ME JIRE 2= S 5,400
207 &1 PIHEHH| 21,000 21,000 0
03 Al 2H] 21,000 21,000 0
OFAI2 JIRE HA 21,000
ZA2 $0{H] 2 THEaH| X (A2 ZAH 2,200 2,200 0
£I{HI(Al2N))
= 1,100
[= 1,100
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2A SSRIYAE S
M ZSMASAL(sEMHLM s - 55)
el SNUESIY A CERE)
s HES -
SA - M G2(SH) - HIRAY - BES Off &F2H 'Oﬂ,l\_;ou Hws2
206 =4l 2,200 2,200 0
= 1,100
& 1,100
01 M=l 2,200 2,200 0
OBME Fetg = 2,200
= 1,100
& 1,100
A2 £0H 2 MW=H| XS (A2 ZA 55,260 9,600 45,660
H2HI(A2H))
= 27,630
< 27,630
206 =4l 55,260 9,600 45,660
= 27,630
(= 27,630
01 MZH 55,260 9,600 45,660
O=4tE ZAF M= 55,260
= 27,630
< 27,630
FArze] & 2Z0He 57,900 60,549 A2,649
AN A2 L YOS 57,900 60,549 A2,649
201 LBh2 | 20,600 8,000 12,600
02 2324 20,600 8,000 12,600
OFAH=HI 6,000
OAHXIA 2l 2] H=zHI 2,000
O3& A2 |RAE=4] 12,600
401 AlEHIZ20HY| 37,300 35,000 2,300
01 Al&HI 37,300 35,000 2,300
O22 24 g=ZAt 37,300
HYSAAH|(SSAMAIELA) (OIEHIIED 2,771,425 2,412,237 359,188
= 20,000
| 16,000
& 2,735,425
I 2ZH| 2,634,450 2,284,543 349,907
= 20,000
| 16,000
[ 2,598,450
ol 3| 2,263,158 2,080,468 182,690
101 Q1244| 2,202,378 2,022,868 179,510
01 2= 2,093,247 1,955,359 137,888
oJles 1,553,757
o==(HEH) 395,468
53 85,878,000 1H 85,878
A 91,194,00024*3H 273,582
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SN SSAMAIEL
¥ HY2LZH(SSAMAIE L) (OIEHIIE
col: olA2gy| (Erel: &l
S - - SRIEH) - MIRAR - BaS e e HImE2
SIS 391,359,000 *6% 23,482
SIS I 111,795,000 *5% 5,590
bSEY/Falsll 365,051,000 *1.9% 6,936
o==(&=Hl) 1,069,189
6= 3,756,600&+7E*12& 315,555
72 2,997 5003102 *12& 359,700
8295 106,654,000 106,654
A=A 3,713,100&+6E*12E 267,344
OSEY) Pl 1,049,253,000&*1.9% 19,936
0= 89,100
d2=+¢ 1,069, 189,000&*1.0/12 89,100
O=¢ 348,490
2|2 4,390,600 *1&*7 .8+ 12E 4,110
Z2RSE 140,776
Alte|224E
11,401 3%27B+37 Al 2h+ 128 %1.03 140,776
M 203,604
IE=E 23,280
—HH< At 40,0003 x208 12 9,600
U PE 60,0002 x9S * 123 6,480
e LU PNE| 100,000 x2EH* 122 2,400
—JIEt 20,0003 x20F+12& 4,800
AASHIE x5 18,732
-USstd 468,300 x 10242 18,732
JI=gRts 29,880
—-20E0/&f 100,000 17812 20,400
-15E0/4f 2008+ 80,0002+ *12& 4,800
-10=2014f 15012 60,0002 x4 * 122 2,880
-5E0[4 100/t 50,000&*3E*12E 1,800
2" FIPRE 6,000
—26E0l&f 30,0003 15 =128 5,400
-20012 254012t 10,000&+5E*12E 600
E2eRE 15,840
=5 50,000& 24«12 14,400
-85 40,0002 38 =123 1,440
g 18,999
-6= 3,743,400 x3E*4 1%~ 122 5,526
-2 2,842,5003x3& 4. 1%+ 128 4,196
—GI2A} 3.771,000& x5 4 1%~ 128 9,277
PIEpSE-s) 1,800
6,75 30,0002+ *12& 1,800
=32+ = 720
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SN SSIAMAIBA
B HN2AAH(SSAMAIEL) (OIEHIIEN
Sl o2 (B9l =)
SA - FM S (BH) - HRAY - BES 0l &b e HImS2
—SHH DA 20,0002 =2+ 122 480
-=286~73 10,0002 «2E* 1228 240
OB YPAEH( 40X
250,000& 208122 60,000
ALY (CEAAAR)
270,000 28+ 128 6,480
SHTIALY 50,0002 2%+ 1224 1,200
S0ts2=g 861,375&*2H+12& 20,673
OZHZ AN 130,000&*318 123 48,360
OgEFIH] 1,069, 189,000 / 12&*120% 106,919
Ot 4| 1,359,339, 0002 x86%/360* 11 35,721
03 RIHA2Z 2 N2 = 109, 131 67,509 41,622
A2 (3%) 109,131
0= 2,240, 1902+3 * 122 80,647
oEsE 40,0003« 1H 128 480
o Xt=& 4,775,000 4,775
ESE P g Bt = 140,000& 3B+ 12& 5,040
oHE S| 2,240, 1903 *50%* 3 +23] 6,721
=28+ 1,320,000 1,320
0DNEBEER S 10, 148,000 10, 148
204 = @43AH| 60,780 57,600 3,180
02 Hs=2xH| 60,780 57,600 3,180
OFSI= 1N 60,780
o43(H72) 400,000+ 18122 4,800
052 250,000&*1H+12& 3,000
062 155,000&*7E+12& 13,020
e 140,002 %102 %122 16,800
08,92 25,0008 x4+ 122 6,000
o 250,000 2+ 128 6,000
oATA} 155,000&x6H+12& 11,160
SSLAOAL 2124H| 69,328 67,031 2,297
101 @124 69,328 67,031 2,297
02 JIEEES 69,328 67,031 2,297
O=22=E 22,528
oAIZtel R4
8,210 *6L*37 Al 2H+122%1.03 2 528
OFU4g 46,800
oBtOISIE Ry 600,000 6 *12& 43,200
oE2R4Y 50,00021+624+ 128 3,600
THS LAl KIUE 7Y NA(LABER SHX| 148,065 67,882 80, 183
(24) 11t])
= 20,000
< 128,065
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SSoMAE A
HY2AHHI(SSAMAE D) (IIEHIIE
ol e )
S - FE - SRI(SH) - HRA - BES icion =
101 @124 148,065 67,882 80,183
2 20,000
< 128,065
03 RIHA2Z 2 N2 = 148,065 67,882 80,183
OYAEE(4Y) 148,065
oJlEs 2,219, 1003 4B +12& 106,517
=2 20,000
< 86,517
oXRE e =H 140,000 «4H+122 6,720
oRIg=E 50,0003 4«12 2,400
olEi=gebS R =y 63,5002 «2H* 122 1,524
otEE 40,0003 4«12 1,920
oFE S| 2,219, 1003 »50%+4 2 +23] 8,877
oHAFRSFIIE 79,4003 *4F+10 3,176
oEEE= 131,134,000&*1.5% 1,968
oMIERZ 131, 134,000&*0.9% 1,181
o=RIHZRES 131, 134,000&*4 . 5% 5,902
o= BIAUEHREFT 131, 134,000& *3.06% 4,013
oI RAEHREST 4,013,000 *7.38% 297
OAIZt2I2RE 14,8713+ 10A12H+2E+ 128 3,570
SASMBAD|Z 29| A (LHEZ2HA B 39,210 34,581 4,629
o124l)
| 4,000
< 35,210
101 @124 39,210 34,581 4,629
Pl 4,000
[ 35,210
03 RIHA2Z 2 2 == 39,210 34,581 4,629
OUEZEMNEZ(1Y) 39,210
oJl=Zg 2,276,1383x1H+12& 27,314
Il 4,000
< 23,314
oRIE 2R 50,0003 «1H*122 600
otEE 40,0003 1H+12& 480
oFA=RESFIIE 81,1903 *1F+10 812
OESE SR ez Bt 140,000 «1H*122 1,680
oFEEFIHI 2,276, 1383 x50%+ 12 +23] 2,217
od=EHH 63,5003 18122 762
oEEEE 33,925,000 *1.5% 509
oMIERZ 33,925,000 +0.9% 306
o= RIHAZRES 33,925,000 %4 . 5% 1,527
o= IHAEHREHS 33,925,000&3.06% 1,039
oI RAEHRE S 1,039,000&*7.38% 77
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2N SSAIMAIEL
. HNIZH(SSAMAIEL)(IIEHIIE
o ol R AEY| (& A&)
o - e - - dET =
SA - M G2(SH) - HIRAY - BES O AkH 01l Arou Hws2
| OAIRIRIZR4E 15,2232 10AI2H 1128 1,827
SAUSAMAADIZ 22| N (/KA 22 0121H]) 114,689 34,581 80,108
| 12,000
& 102,689
101 Q1244 114,689 34,581 80,108
J| 12,000
< 102,689
03 RIHLZ2ZXE 114,689 34,581 80, 108
OYKBAMEE(3H) 114,689
o2z 2,208,539 *x3H12& 79,508
| 12,000
T 67,508
oI EZRY 50,0002 *3H* 122 1,800
o= 40,0003 *3H*12& 1,440
oA tra I 79,0003 x3¥ %10 2,370
oRRE ALY 140,000 x3Y* 123 5,040
I=FSE=WL] 2,208,539 x50%*3H +23| 6,626
osEdg 63,500%1H*12 762
0EEER 97,546,000 *1.5% 1,464
N t= 1= 97,546,00024+0. 9% 878
o3I RYZ 97,546,000 %4 5% 4,390
o= RIALEERYZ 97,546,000 +3.06% 2,985
o QYBEHILYZ 2,985,000 +7.38% 221
oAlZ2t22R+E 14,8062 * 10AI 23+ 12& 5,331
oXtHsHH| B L 468,300 1 *43] 1,874
2| 136,975 127,694 9,281
Jl=2& 13,975 127,694 9,281
201 23| 83,055 82,932 123
01 AlR2t2H] 58,291 62,368 4,077
Oget2H| 20,218
o2gse 25,387
Ozl 12,686
oEAERE L SZLASOA S| 12,686
02 S=23| 24,764 20,564 4,200
O332=2 & MA 24,764
202 O4b| 20,810 18,122 2,688
01 =AY 20,810 18,122 2,688
OFARI=2 JRE2 20,810
203 AHRFZA| 14,220 13,340 880
01 J| 2299 RFA| 3,000 3,300 A300
(@ETS; 3,000
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2N SSRAYAIEL JEASE
B 20|E AR (SHHLSM/ 5D - SE)
el JESNY U 2455 22 (ol @)
S - EH - SR(H) - MTAR - B of e e imE=T
SSPUAS L FEAEE 3,012,290 3,573,774 /561,484
Jl 167,350
= 2,844,940
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